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قیمت: 5000 تومان

آگهی مزایده فروش زمین واقع در منطقه کارگاهی و مشاغل مزاحم شهری
)نوبت دوم(

آگهی برگزاری مناقصه عمومی 

فرید شریعت زاده -شهردار شاپور آباد

شركت آب و فاضلاب استان اصفهان

چاپ اول

نوبت اول

م الف: ۱۸۸۳۳۲۹

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه تحریم را باید 
تحمل و اقتصاد را مدیریت کرد، گفت: قوای سه‌گانه جلساتی داشتند، اما 

هنوز نتایجی عاید مردم نشده است و باید تحول در این زمینه صورت گیرد. 
به گزارش »ایمنا«، احمد شریعتی در نطق میان دستور صدوشصت و پنجمین 
جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان با گرامیداشت ۲۲ بهمن، میلاد امام 
زمان)عج( و روز سربازان گمنام امام زمان)عج( اظهار کرد: در ۲۲ بهمن سال 
جاری، مردم فهیم و همیشه در صحنه ایران به‌ویژه استان و شهر اصفهان 
حضوری پرشور در راهپیمایی داشتند و نسبت به سال‌های گذشته حضوری 
شکوهمند رقم زدند و نشان دادند که همواره همگام با نظام جمهوری اسلامی 
و ولایت فقیه هستند و این در حالی است که دشمنان با فشارهای مختلف 
سیاسی اقتصادی و اجتماعی به دنبال کاهش حضور مردم بود، اما حضور 
مردم چشم دشمنان را کور کرد و این باید در تاریخ ثبت شود. وی با بیان 
اینکه این حضور سبب تعجب بیگانگان و خشم آن‌ها شد، افزود: بزرگداشت 
چهل‌وششمین سالگرد پیروزی انقلاب اسامی باشکوه برگزار شد و نشان 
می‌دهد که در هیچ کجای دنیا مردمی به قدرشناسی ایران نداریم اما ما برای 
این مردم چه کرده‌ایم؟ آن‌ها در دوران انقلاب، جنگ، سازندگی و پس از آن 
در صحنه حضور داشته‌اند و ما باید به دنبال حل مشکلات معیشتی مردم 
باشیم. عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه قوای 
سه‌گانه جلساتی داشتند، اما هنوز نتایجی عاید مردم نشده است و باید 
تحول در این زمینه صورت گیرد گفت: رهبر معظم انقلاب فرمودند مذاکرات 
مشکلی از ما را رفع نمی‌کند و مشکلات ما در داخل حل می‌شود؛ در حوزه 
نظامی ما سرآمد جهان شده‌ایم، پس تحریم نمی‌تواند تأثیرگذار باشد. 
شریعتی با بیان اینکه تحریم را باید تحمل کرد، اما اقتصاد را باید مدیریت 

کرد، گفت: اظهارات وزیر نالایق سبب افزایش قیمت دلار می‌شود و دود آن 
به چشم مردم می‌رود، در حالی که می‌بینیم هر یک از کالاها بدون نظارت با 
قیمت‌های مختلف ارائه می‌شود، حتی قیمت آب معدنی هم با دلار بالا می‌رود 
و این نقص‌هایی است که مدیران کشور باید آن را حل کنند. وی با بیان اینکه 
روسیه دچار جنگ و تحریم شد، اما با مدیریت مسائل اقتصادی روی پای 
خود ایستاده است، گفت: در مسائل ارزی ما مشکلات ایجاد شده و امروز 
شاهد حراج سکه هستیم، اینها نابسامانی‌های اقتصادی است که امیدواریم 
 مسئولان و سران سه قوا به حل آن بپردازند و برای مردم نتیجه داشته باشند. 
عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان عنوان کرد: دولت ۳۶ تا ۴۰ 
 درصد تورم اعلام کرده است، اما برای قشر حقوق‌بگیر ۲۰ درصد افزایش حقوق 
اعلام کرده، علت اینکه به خط فقر نزدیک می‌شویم این است که حقوق‌ها به 

تورم نزدیک نیست و عقب‌تر است.

شهرداری شاپور آباد به استناد صورت جلسه شماره 492 مورخ 10/24/ 1403 شورای محترم اسلامی شهر و نامه‌های شماره 2028/1/11999 مورخ 

1403/11/08 فرمانداری محترم شهرستان برخوار در نظر دارد تعداد 8 پلاک زمین با کاربری کارگاهی واقع در منطقه کارگاهی و مشاغل مزاحم شهری 
شاپور آباد را از طریق مزایده عمومی به شرح زیر به فروش برساند بنابراین از کلیه متقاضیان دعوت می‌شود جهت بازدید ازمحل و کسب اطلاعات 
بیشتر به واحد مالی شهرداری و برای ارائه قیمت بر مبنای قیمت هر متر مربع به سامانه تدارکات الکترونیک دولت )www.setadiran.ir( در مدت 

زمان تعیین شده مراجعه نمایند.
مهلت دریافت اسناد تا تاریخ 1403/12/06

مهلت ارسال پیشنهادات تا تاریخ 1403/12/16
شماره مزایده:2003093428000028

شركت آب و فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد عملیات اجرایی به شرح زیر را از طریق مناقصه عمومی به فروشندگان واجد شرایط واگذار نماید.

مبلغ تضمین )ریال (محل تامین اعتبارموضوع مناقصهشماره مناقصه

403-4-387

خرید یک دستگاه دیزل ژنراتور500 کیلوولت آمپردر حالت 
Prime - تابلو چنج آور- مخزن 5000 لیتری پلی اتیلن، همراه 

با راه اندازی جهت تصفیه خانه فاضلاب شاهین شهر
2,220,000,000جاری

403-4-404

خرید یک دستگاه دیزل ژنراتور180 کیلوولت آمپردر حالت 
Prime ، تابلوی ATS، مخزن پلی اتیلن 2000 لیتری همراه با 

راه اندازی در تصفیه خانه فاضلاب هرند 
1,233,000,000جاری

مهلت تحویل اسناد به دبیرخانه معاملات شرکت اتاق292 : تاساعت: 13:00 روز شنبه به تاریخ 18 /1403/12
تاریخ گشایش اسناد مناقصه: از ساعت 08:00 صبح روز یکشنبه به تاریخ 19 /1403/12

دریافت اسناد: سایت اینترنتی
WWW.abfaesfahan.ir شركت آب و فاضلاب استان اصفهان

WWW.iets.mporg.ir پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات
شماره تلفن گویا: 36680030-8- 031

)داخلی 334(

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان:

باید تحریم را تحمل و اقتصاد را مدیریت کرد

)آگهی مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی کیفی یکپارچه(

             شركت عمران شهر جديد مجلسی

نوبت دوم

م الف: ۱۸۸۲۸۷۴

      شركت عمران شهر جديد مجلسی در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصه عمومی ذيل از طريق سامانه تداركات الكترونيكی دولت به نشانی

 www.setadiran.ir  اقدام نمايد:

موضوع مناقصهشماره فراخوان 
مبلغ برآورد )ريال(

مدت قرارداد
مبلغ ضمانتنامه

شرايط شركت در مناقصه)ريال(

2003001397000014

  خرید، نصب و راه اندازی 
تجهیزات زیر ساخت شبکه و 
استاندارد سازی اتاق سرور 
شرکت عمران شهر جدید 

مجلسی 

35/000/000/000

مدت قرارداد: 3 ماه

1/800/000/000

بصورت ضمانتنامه بانکی

دارای تائيد صلاحيت از 
شورای عالی انفورماتیک، 
پدافند سایبری، افتا و... 

مندرج در اسناد

- تاريخ انتشار مناقصه درسامانه مذكور: 1403/11/23 
-  شرايط زمانی دريافت اسناد مناقصه ازسامانه :  حداكثر تا ساعت 14/00 روز چهارشنبه مورخ 1403/12/01

-  مهلت زمانی ارائه پيشنهادات :  حداكثرتا ساعت 14 صبح روز چهارشنبه مورخ 1403/12/15 
- زمان بازگشائی پاكت ارزیابی: ساعت 10 صبح روز شنبه مورخ  1403/12/18

 -  نشانی كارفرما: اصفهان- كيلومتر20 جاده  مباركه  بروجن -  شهر جديد  مجلسی - بلوار ارم  شركت عمران مجلسی             
 تلفن:03152472733                   دورنگار52472214-031                             كد پستی 86316-45775	      

            WWW.majlesi.ntdc.ir :سايت شركت عمران مجلسی 

  

استاندار اصفهان:

تمدن نصف جهان در حال دفن شدن در چاله فرونشست است

سیاوش یزدانی:
چه بازی کنم و  چه بازی نکنم، 
سپاهان را دوست دارم

6

3

اعطای امتیاز ویژه، راهکار جذب سرمایه 
برای مناطق محروم اصفهان

انتقال مطب پزشکان به شهرک سلامت، 
راهکار کاهش ترافیک مرکز اصفهان

بورسی‌ترین استان‌های ایران در اولین ماه زمستان ۱۴۰۳ کدام‌اند؟

تهران و اصفهان در صدر
گرم شدن بازار توریسم سلامت در کشور

اصفهان؛ بهشت گردشگران سلامت

3 5

قیمت ارزان درمان در اصفهان نسبت به نرخ‌های جهانی 

گردشگری سلامت را در کشور فربه‌تر می‌کند. بزرگ ترین مراکز 

جراحی زیبایی اصفهان در انحصار گردشگران خارجی است.

بیشترین حجم معاملات غیر برخط سهام اشخاص حقیقی، در 

اولین ماه زمستان سال جاری، در استان‌های تهران، اصفهان، 

خراسان رضوی، یزد و آذربایجان شرقی انجام شده است.

3
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سیاوش یزدانی می گوید: من 
چندین بار گفته‌ام که چه بازی کنم 
و چه بازی نکنم، سپاهان را دوست 
دارم. همین که در اصفهان و سپاهان 
هستم، خدا را شکر می‌کنم و این 

شهر را دوست دارم...

مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای 
 سبز شهرداری اصفهان خبر داد

کاشت ۱۵۷ هزار اصله 
درخت در شهر اصفهان

۱۲ هزار مترمربع از باغ گل‌ها به بخش خصوصی 
واگذار می‌شود

8
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 مصائبِ نان درآوردن! 
 معاون استاندار اصفهان خواستار ارائه تسهیلات ویژه به نانوایی‌ها شد 



دوشنبه ۲۹ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۸ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۷ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۳

فرماندار اردستان:

پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی در مدارس، اولویت 
آموزش‌وپرورش باشد

فرماندار اردستان گفت: با توجه به وضعیتی که در مدارس شهرستان وجود دارد، پیشگیری از آسیب‌های 
اجتماعی باید اولویت مهم آموزش و پرورش و دیگر ادارات عضو شورای آموزش و پرورش در مدارس 
شهرستان اردستان باشد. به گزارش »ایسنا«، محسن حیدری در شورای آموزش و پرورش شهرستان 
در اداره اردستان با اشاره به تأکید رئیس جمهوری و استاندار مبنی بر نهضت توسعه عدالت در فضاهای 
آموزشی با مشارکت مردم اظهار کرد: نیاز است که یک جلسه خاصِ این موضوع داشته باشیم تا متوجه 
شویم طبق آمار چه مقدار ساختمان‌های مدارس شهرستان نیاز به بهسازی، تخریب و نوسازی دارد. وی 
با بیان اینکه در شهرستان اردستان انجمن‌های مختلفی وجود دارد ولی تا زمانی که پول نداشته باشند 
اقدامی نمی‌کنند، افزود: در حال حاضر حدود ۳۰ واحد آموزشی در شهرستان اردستان نیاز به تخریب، 
بهسازی و نوسازی دارد. فرماندار اردستان بر به‌روزرسانی و تشکیل هیئت مدیره انجمن خیرین مدرسه 
ساز شهرستان اردستان تأکید کرد و ادامه داد: تا زمانی که اطلاع دقیقی از وضعیت نیازهای مدارس 
شهرستان نداشته باشیم نمی‌توانیم از ظرفیت دیگر مسئولان شهرستان کمک بگیریم؛ بنابراین، آموزش 
و پرورش اردستان موظف خواهد بود تا ۱۵ روز آینده نسبت به جمع‌آوری نیازهای مدارس شهرستان 
اقدام کند. حیدری اظهار کرد: موضوع دیگری که ادارات آموزش و پرورش شهرستان باید پیگیر آن باشند، 
وضعیت تقسیم بندی و کسری نیروی انسانی در اداره ستاد شهرستان است. وی با اشاره به شناسایی 
آسیب‌های اجتماعی در مدارس شهرستان اردستان گفت: طبق غربالگری که مدیران مدارس شهرستان 
و سامانه آموزش و پررورش انجام دادند ۱۴۶۶ فراوانی آسیب‌های اجتماعی در مدارس شهرستان وجود 
دارد که ۵۷۴ نفر به مرحله بحرانی آسیب‌های اجتماعی رسیدند. فرماندار اردستان خاطرنشان کرد: با 
توجه به وضعیتی که در مدارس شهرستان وجود دارد، پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی باید اولویت 
مهم آموزش و پرورش و دیگر ادارات عضو شورای آموزش و پرورش در مدارس شهرستان اردستان 
باشد. از رسانه‌های شهرستان می‌خواهم خبرهای امیدآفرینی بیشتری در فضای مجازی منتشر کنند، 

زیرا نوجوانان و جوانان برای امید به آینده نیاز به خبرهای امیدوار کننده دارند.

افتتاح درمانگاه دندانپزشکی بسیجیان اردستان
درمانگاه دندانپزشکی بسیجیان اردستان با حضور مسئول حقوقی مؤسسه خدمات درمانی بسیجیان 
کشور و جمعی از مسئولان شهرستان افتتاح شد. محمود عسکری در مراسم افتتاح مرکز دندانپزشکی 
شهید فخری زاده اردستان اظهار کرد: مؤسسه خدمات درمانی بسیجیان کشور از ۱۶ مهر سال ۱۳۷۲ تا 
سال ۱۳۹۸ موفق به افتتاح ۴۰ مرکز درمانی در سراسر کشور شده بود. وی افزود: اواخر سال ۱۳۹۸ بر 
اساس ابلاغیه‌هایی که از سمت ستاد کل فرماندهی انجام شد در یک اقدامی جهادگونه تاکنون بیش 
از ۱۸۰ مرکز درمانی که یک فرایند پیچیده و زمان بر است در سراسر کشور افتتاح شد. مسئول حقوقی 
مؤسسه خدمات درمانی بسیجیان کشور ادامه داد: راه‌اندازی مراکز درمانی دیگر در سراسر کشور 
سرعت گرفته و تلاش می‌شود تا اواسط سال ۱۴۰۴ برای خدمت‌رسانی بهتر این خدمات چند برابر شود. 
عسکری خاطرنشان کرد: امروز در سطح کشور خدمات درمانی یک حلقه مفقوده است که اگر ما ارائه 
خدمت مثبت به مردم کشور را انجام دهیم مطمئناً همین ملت مثل همیشه کار را تمام خواهند کرد. وی 
با اشاره به راه‌اندازی مرکز دندانپزشکی اردستان تصریح کرد: کلینیک دندانپزشکی بسیجیان اردستان 
با اعتبار ۶۰ میلیارد ریال راه‌اندازی شده که ۲۰ میلیارد ریال آن برای بهسازی ساختمان و مابقی برای 
خرید تجهیزات دندانپزشکی هزینه شده است. مسئول حقوقی مؤسسه خدمات درمانی بسیجیان 
کشور بیان کرد: درمانگاه دندانپزشکی بسیجیان اردستان با تمام بیمه‌های تکمیلی و پایه قرارداد دارد 
و با تعرفه خدمات غیردولتی )نیمه‌دولتی( انجام می‌شود. عسکری با اشاره به خدماتی که در درمانگاه 
دندانپزشکی بسیجیان اردستان ارائه می‌شود، گفت: هرگونه خدمات عمومی و تخصصی از عصب‌کشی، 

کامپوزیت تا زیبایی و... انجام خواهد شد.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در سفر به نایین:

صادرات فرش دستباف ایرانی با کاهش روبه‌رو است
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی 
گفت: مشکلی که ما در مورد فرش دستباف از سال‌های گذشته داریم در 
حوزه صادرات است که به دلایل مختلف ازجمله تحریم‌ و همچنین ضعف 

در حوزه بازاریابی، صادرات فرش دستی ایران کاهش پیدا کرده است.
محسن زنگنه در حاشیه سفر کمیسیون برنامه و بودجه مجلس به 
شهرستان نایین در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: یکی از 
سنت‌های خیلی خوبی که در مجلس دوازدهم از ابتدا آغاز شده، سفرهای 
نظارتی است که کمیسیون‌ها به استان‌ها و شهرهای مختلف کشور دارند.

وی ادامه داد: یکی از این شهرها که برای ما اهمیت فوق‌العاده‌ای داشت، 
شهرستان نایین و همچنین شهرستان‌های مجاور مانند خوروبیابانک 
بود و در حاشیه سفر به استان اصفهان بازدیدی از ظرفیت‌ها و نیازهای 

نایین داشتیم.
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی 
گفت: یکی از این ظرفیت‌ها موضوع قالیبافی و فرش دستباف است که 
نایین به این امر کاملًا شناخته شده است و مشکلی که ما در مورد فرش 
دستباف از سال‌های گذشته داریم و با آن مواجه شدیم، مشکل حوزه 
صادرات است که بنا به دلایل مختلف که تحریم نیز بخشی از این مشکل 
است و همچنین ضعف ما در حوزه بازاریابی، صادرات فرش دستی ایران 

کاهش پیدا کرده است.
زنگنه عنوان کرد: بخشی از بازار به رقبا واگذار شده و به همین جهت ما 
مشکلاتی را در زنجیره پایینی فرش در کشور شاهد هستیم و یکی از آن 
مشکلات که بسیار قالیبافان عزیز را آزرده کرده، بحث بیمه است و بخش 
عمده‌ای از بیمه قالیبافان در بودجه سنواتی بر عهده دولت است که به 
جهت محدودیت‌هایی که ما در صندوق‌های بازنشستگی داریم و ضرر و 
زیانی که به صندوق‌ها در سال‌های گذشته تحمیل شده و دولت نتوانسته 

بدهی خود را به این صندوق‌ها پرداخت کند، تدبیر قانونی که برای این 
امر اتخاذ شده این است که ما از تحمیل بارهای جدید به صندوق‌های 

بازنشستگی جدا پرهیز کنیم.
وی خاطرنشان کرد: به همین جهت یک ظرفیت محدودی را برای 
قالیبافان در نظر گرفتیم و در قانون برنامه هفتم تأکید کردیم که باید 
۵ دهک پایین با اولویت از تسهیلات بیمه قالیبافان استفاده کنند، اما 
رفع مشکل که ما هم امروز از نزدیک این مشکلات را از زبان قالیبافان 
و کارآفرینان شنیدیم به این است که ما انتهای زنجیره را تقویت 
 کنیم و بتوانیم درآمد فروش و عرضه فرش‌های دستباف را در کشور 

افزایش دهیم.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی ادامه 
داد: اگر این اتفاق رخ دهد، انتظار این است که کارآفرینان نیز حداقل 
حقوقی که هر سال اعلام می‌شود را برای قالیبافان در نظر بگیرند و اگر ما 
بتوانیم حقوق قالیبافان را افزایش دهیم، قطعاً خودشان می‌توانند بخشی 
از حق بیمه و هزینه‌های بیمه را پرداخت کنند که نگرانی در خصوص بیمه 

چه بیمه درمان و چه بیمه بازنشستگی نداشته باشند.
زنگنه تصریح کرد: مبحث قالیبافان و فرش دستی برای ما حائز اهمیت 
است و این قول را به دوستان قالیباف و به بانوان عزیز و بزرگوارانی که در 
این حوزه کار می‌کردند، دادیم که تا حد امکان و تا جایی که قوانین به ما 

اجازه دهد به آنها کمک می‌کنیم.

رئیس کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات 
مجلس شورای اسامی با بیان اینکه ۱۰۰۰ نفر از 
قالی‌بافان نایینی بیمه می‌شوند، گفت: یکی از 
دلایل حضور کمیسیون در شهرستان‌ها افزایش 
اطلاعات اعضا برای تصمیم‌گیری، بررسی صنعت 
گردشگری، مسائل قالی‌بافان و زیرساخت‌ها 
است. غلامرضا تاجگردون در گفت‌وگو با خبرنگار 
»ایمنا« در حاشیه سفر کمیسیون برنامه و بودجه 
مجلس شورای اسلامی به شهرستان نایین اظهار 
کرد: شناخت کمیسیون برنامه و بودجه نسبت به 
مسائل و پروژه‌های نایین کافی بود، اما با هدف 
شناخت بهتر و به دلیل اینکه هر بار یک موضوع 

در کمیسیون بودجه مطرح می‌شد نیاز بود تا به 
بعضی شهرستان‌ها سفر شود. وی افزود: طی سال 
جاری در کمیسیون تلفیق، بحث گازرسانی به این 
خطه از کویر و خوروبیابانک در مجلس تصویب 
شد و در هیئت عالی نظارت مجمع به تأیید رسید 
و از اقدامات بسیار خوبی بود که طی سال جاری 

انجام شد.
رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای 
اسامی خاطرنشان کرد: یکی از دلایل حضور 
کمیسیون در شهرستان‌ها افزایش اطلاعات اعضا 
برای تصمیم‌گیری، بررسی صنعت گردشگری، 
مسائل قالی‌بافان، زیرساخت‌ها و دیگر موارد 

است که باید به آن توجه می‌شد و حضور اعضای 
کمیسیون بودجه کمک خواهد کرد که در مورد 

موضوعات تصمیم‌گیری درستی انجام شود.
تاجگردون اضافه کرد: بعضی تصمیم‌گیری‌ها قبل 
از سفر انجام شده است و اکنون در مرحله دوم یعنی 
بودجه هستیم و لازم است اعتبار لازم برای طرح 
بیمارستان افضلیان، پروژه‌های زیرساختی، مسائل 
قالی‌بافان و گردشگری نایین مورد توجه قرار گیرد.

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس:

۱۰۰۰ بافنده فرش نایین بیمه می‌شوند

رئیس اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مبارکه گفت: عملیات محوطه‌سازی و مرمت ارگ منحصربه‌فرد و تاریخی نهچیر مبارکه در فاز نخست 
با اعتبار پنج میلیارد ریال و پیشرفت ۹۵ درصدی در حال اجرا است. ولی‌اله رهبری در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: ارگ نهچیر متعلق به دوره صفویه و تحت 
مالکیت شهرداری مبارکه است و فاز نخست آن در آینده نزدیک به‌عنوان اقامتگاه سنتی به بهره‌برداری خواهد رسید. وی با اشاره به انجام عملیات محوطه‌سازی 
ارگ تاریخی نهچیر با همکاری شهرداری شهر مبارکه افزود: عملیات محوطه‌سازی این ارگ منحصربه‌فرد و تاریخی در فاز نخست مرمت و با میزان پنج میلیارد 
ریال از محل اعتبارات زیرساخت‌های گردشگری سال ۱۴۰۲ اداره میراث فرهنگی انجام شد. رئیس اداره میراث فرهنگی شهرستان مبارکه اضافه کرد: عملیات 
مرمت فاز نخست با وسعت حدود ۵۰۰۰ هزار مترمربع و با پیشرفت فیزیکی ۹۵ درصد در حال انجام است. رهبری تصریح کرد: این قلعه تحت مالکیت شهرداری 
مبارکه و معماری آن شامل مجموعه‌های متنوع و دیدنی از جمله هفت‌خانه و حیاط است که دو مورد آن به صورت خان‌نشین در قسمت‌های اداری، بازداشتگاه، 
اسطبل، دالان‌های تودرتو، انبار، هشتی‌ها، بادگیر، چهار عدد برج کبوتر و سه عدد برج نگهبانی، تزیینات داخلی و قسمت‌های گوناگون دیگر است که به‌طور کلی 
در سبک و نوع معماری خود یکی از بی‌نظیرترین قلعه‌های تاریخی در استان اصفهان محسوب می‌شود. وی گفت: ارگ تاریخی نهچیر با وسعت ۲۰ هزار مترمربع 

یکی از بزرگ ترین بناهای خشتی استان اصفهان است و به‌لحاظ سبک معماری به‌صورت قرینه است و قدمتی مربوط به دوران صفویه تا اوایل قاجار دارد.
رئیس اداره میراث فرهنگی شهرستان مبارکه افزود: این اثر تاریخی به شماره ۱۸۹۵ یازدهم مرداد سال ۷۶ در فهرست آثار ملی ایران ثبت شده است.

خبر روزپیشرفت ۹۵ درصدی مرمت محوطه ارگ تاریخی نهچیر مبارکه

عکس خبر

با حضور وزیر جهاد کشاورزی؛

فاز توسعه ۱۰ هکتاری و سورتینگ گلخانه مادر در شاهین شهر  و 
میمه کلنگ زنی شد

باحضور وزیر جهاد کشاورزی فاز توسعه ۱۰ هکتاری و سالن سورتینگ یک واحد گلخانه‌ای در شهرستان 
شاهین شهر و میمه کلنگ زنی شد. به گزارش »ایرنا« در ادامه سفر وزیر جهاد کشاورزی به شهرستان 
های شاهین شهر، میمه و برخوار غلامرضا نوری قزلجه از یک واحد گلخانه ۱۵ هکتاری بازدید کرد و در ادامه 
کلنگ فاز توسعه ۱۰ هکتاری و سالن سورتینگ این مجموعه را به زمین زد. این پروژه با هدف افزایش تولید 
و بهره‌وری در بخش کشاورزی و با اعتباری بیش از ۲۵۰۰ میلیارد ریال اجرا می‌شود. با اجرای این طرح، 
ظرفیت تولید محصولات گلخانه‌ای در این منطقه افزایش یافته و شرایط برای بهبود کیفیت و بسته‌بندی 
محصولات از طریق سورتینگ فراهم می‌شود. این اقدام در راستای توسعه پایدار کشاورزی و تقویت 
زنجیره ارزش محصولات گلخانه‌ای صورت می گیرد. وزیر جهاد کشاورزی به‌منظور بررسی طرح‌های بخش 
کشاورزی و افتتاح پروژه‌های جدید و کلنگ زنی یک واحد تولیدی به اصفهان سفر کرده است. اصفهان از 
پیشتازان صنعت کشاورزی ایران با ۵۶۸ هزار هکتار اراضی)معادل 5 درصد از مساحت استان و 3 درصد 

از اراضی کشاورزی کشور( محسوب می‌شود.

کاشان امسال ۲۵ روزِ ناسالم را پشت‌ سر گذاشت
رئیس اداره حفاظت محیط زیست کاشان گفت: ۲۵ روز با کیفیت هوای ناسالم از ابتدای امسال تاکنون در 
این شهرستان به ثبت رسیده است. الهیار دولتخواه در گفت و گو با »ایرنا« افزود: در مجموع تعداد روزهای 
ناسالم کاشان تاکنون نسبت به مدت مشابه سال قبل کاهش داشته است. همچنین در مدت یادشده 
کاشان ۱۸۹ روز قابل قبول و ۱۱۲ روز پاک را تجربه کرده است. وی بیان کرد: میزان پاکی و ناسالم بودن 
براساس شاخص AQI سنجیده می‌شود. دولتخواه گفت: اگر شاخص پایش آلودگی بین صفر تا ۵۰ باشد 
محدوده پاک است، شاخص بین ۵۱ تا ۱۰۰ محدوده قابل قبول را نشان می‌دهد و از ۱۰۱ تا ۱۵۰ محدوده 

ناسالم را شامل می‌شود که برای گروه‌های حساس در این محدوده قرار گرفتن ضرر دارد. 

بویین میاندشت رتبه اول نصب نیروگاه خورشیدی در  غرب 
اصفهان را دارد

مدیر اداره برق بویین میاندشت گفت: این شهرستان با ۱۵۰ نیروگاه خورشیدی، رتبه اول نصب این نوع 
نیروگاه در غرب استان اصفهان را به خود اختصاص داده است. مجتبی یادگاری با تأکید بر تمرکز شبکه 
برق بویین میاندشت بر سرمایه گذاری در حوزه انرژی های تجدیدپذیر، افزود: اعتباری که برای احداث 
نیروگاه های خورشیدی در بویین میاندشت هزینه شده، حدود ۱۷۰ میلیارد ریال است که ماحصل آن 
تولید سالانه حدود ۶/۱ مگاوات ساعت برق است. وی با بیان اینکه برای احداث نیروگاه خورشیدی نیازی 
به سرمایه اولیه نیست، تصریح کرد: اداره برق با مشارکت کمیته امداد امام خمینی)ره(، بسیج سازندگی 
و اداره بهزیستی تسهیلات یک میلیارد و ۵۰۰ هزار ریالی با بهره کم، به متقاضیان پرداخت می کند. مسئول 
امور برق بویین میاندشت با اشاره به تابش آفتاب در بیشتر روزهای سال و شرایط اقلیمی خاص این 
شهرستان، خاطرنشان کرد: وضعیت خوبی برای ورود سرمایه گذاران در این حوزه مهیا است و امور برق 
بویین میاندشت آمادگی دارد قرارداد ۲۰ ساله با متقاضیان، با نرخ هر کیلو وات ۳۰ هزار ریال منعقد کند. 
وی با عنوان اینکه اکنون حدود 1000خانوار در بویین میاندشت از برق تولیدی نیروگاه های خورشیدی بهره 
می برند، افزود: به دلیل ناترازی انرژی در کشور و قطعی برق بخصوص در فصل تابستان، به شهروندان و 
بویژه کشاورزان توصیه می شود به منظور جلوگیری از خسارات احتمالی، برای نصب پنل های خورشیدی 
اقدام کنند. به گزارش »ایرنا«، نیروگاه خورشیدی به هر نوع تأسیساتی گفته می شود که نور خورشید را به 

صورت مستقیم یا غیرمستقیم به برق تبدیل می کند.

با مسئولان

تحقق بیش از ۹۰ درصد 
تعهد اشتغال در اردستان

سرپرست فرمانداری اردستان گفت: 
تاکنون بیشتر از ۹۰ درصد تعهد اشتغال 
شهرستان طی سال جاری انجام شده 

است.
محسن حیدری اظهار کرد: رشد 
سرمایه‌گذاری در شهرستان اردستان از 
سرعت و ظرفیت‌های خوبی در زمینه معادن 
و صنایع برخوردار است و در مرکز کریدور 

شمال و جنوب و حاشیه کویر قرار دارد.
وی افزود: اردستان از ظرفیت گردشگری و 
ده‌ها پروژه دیگر برخوردار است که در دست 
امکان‌سنجی و مراحل دریافت مجوز است.

سرپرست فرمانداری اردستان خاطرنشان 
کرد: با توجه به اینکه میزان ایجاد اشتغال 
در اردستان در اشکال مختلف از جمله 
گردشگری، بخش معادن، صنایع کوچک 
و بزرگ، خدمات رو به فزونی می‌رود، نیاز 
است که نیروی انسانی از خارج شهرستان 
اردستان به‌ویژه شهرستان‌های همجوار به 

شهرستان مهاجرت کنند.
حیدری با اشاره به ایجاد اشتغال و کم 
شدن میزان بیکاری در شهرستان به نسبت 
سال گذشته تأکید کرد: میزان بیکاری در 
شهرستان از ۱۰ درصد به 6 درصد رسیده 
است و نیروهایی که از شهرستان به هر 
دلیلی برای درخواست شغل و کار خارج 
شدند در آینده نزدیک به شهرستان باز 

می‌گردند.
وی عنوان کرد: کارفرمایان و مسئولان 
کشوری به‌ویژه استاندار اصفهان و مسئولان 
شهرستانی با تلاش شبانه‌روزی، این مهم را 
در آینده نزدیک محقق خواهند کرد و تاکنون 
نیز بالای ۹۰ درصد تعهد اشتغال شهرستان 

طی سال جاری انجام شده است.
سرپرست فرمانداری اردستان گفت: هرگونه 
حمایتی که در راستای سرمایه‌گذاری و 
توسعه همه‌جانبه شهرستان از جمله 
کشاورزی، صنعت، معدن و توسعه 
زیرساخت‌های خدماتی شهرستان لازم 

باشد را انجام می‌دهیم.

اخبار

استان

فرماندار کاشان با اشاره به تحت پوشش تأمین 
اجتماعی بودن بخش قابل توجهی از کاشانی‌ها 
گفت: مطالبات تأمین اجتماعی به مشکلات سلامت 
کاشان افزوده است. به گزارش »تسنیم«، مجتبی 
راعی در دیدار با نایب رئیس هیئت مدیره سازمان 
تأمین اجتماعی بر ضرورت احداث بیمارستان تأمین 
اجتماعی تأکید و اظهار کرد: ساخت این بیمارستان 
با توجه به حجم گسترده بیمه پرداز و مستمری بگیر 
این بیمه در شهرستان ضروری است. وی با بیان 

اینکه در زمینه ساخت بیمارستان تأمین اجتماعی در 
کاشان پیگیری‌های مختلفی صورت گرفته است، 
افزود: تسریع در انجام مراحل قانونی و اجرایی 
شدن احداث آن به عنوان یک مطالبه 20 ساله مردم 
کاشان لازم و ضروری است. فرماندار شهرستان 
کاشان خاطرنشان کرد: از جمله مشکلات حوزه 

درمان تأمین اجتماعی پرداخت مطالبات به مراکز 
درمانی و داروخانه‌ها بوده که لازم است ساز و کار در 
این زمینه پیش‌بینی و دغدغه‌ها به حداقل کاهش 
پیدا کند. وی با بیان اینکه مشکل تأمین نقدینگی 
در حوزه تأمین اجتماعی در اکثر نقاط کشور وجود 
دارد، گفت: شهرستان کاشان با توجه به اینکه یک 

شهرستان صنعتی است و حدود 80 درصد جمعیت 
تحت پوشش بیمه تأمین اجتماعی است و این 
موضوع حائز اهمیت بوده و لازم است به صورت ویژه 
مورد رسیدگی واقع شود. راعی در بیان دغدغه مراکز 
درمانی شهرستان کاشان تصریح کرد: پرداخت 
مطالبات مراکز درمانی، داروخانه‌ها و بیمارستان‌ها 
بر مشکلات سلامت مردم کاشان افزوده که باید 
 مورد توجه این سازمان قرار بگیرد و مطالبات 

به‌روزرسانی شود.

مطالبات تأمین اجتماعی به مشکلات سلامت کاشان افزوده است

 انعقاد قرارداد ساخت
 3 مدرسه در کاشان

مدیرعامل مجمع خیرین مدرسه‌ساز 
کاشان گفت: بر اساس قرارداد‌های 
منعقده، یک مدرسه شش کلاسه در 
محدوده فین و مسکن مهر با بیش از 
۱۵۰ میلیارد ریال اعتبار و یک مدرسه 
۹ کلاسه در محله میدان کهنه کاشان 
 با بیش از ۴۰۰ میلیارد ریال اعتبار 

ساخته می‌شود.



وزیر جهاد کشاورزی در بازدید از شبکه‌های آبرسانی در اصفهان تأکید کرد

لزوم هوشمندسازی مصرف آب در کشاورزی
از قطره قطره آب باید استفاده کنیم و از سامانه‌های بهره‌ور، هوشمند و رشته‌های متراکم باید به‌خوبی 
استفاده شود. وزیر جهاد کشاورزی در بازدید از شبکه‌های آبرسانی بل و حاجی‌آباد در حاجی‌آباد برخوار 
گفت: موضوع آب برای کشور بسیار حائز اهمیت است و برای اصفهان مهم‌تر است، به‌عنوان خادم 
کشاورزان در کنارشان هستیم تا بتوانیم مشکلاتشان را حل کنیم. غلامرضا نوری قزلجه افزود: مانند 
گذشته نمی‌توان به‌صورت غرقاب کشاورزی کرد با استفاده از روش آبیاری قطره‌ای باید از قطره قطره آب 
استفاده کنیم. شبکه‌های آبرسانی بل و حاجی‌آباد به میزان طول کانال‌های اصلی و فرعی از سد نکوآباد 
۲۳۰ کیلومتر و مقدار اراضی تحت پوشش شبکه‌های مذکور ۳۶ هزار هکتار است. به دلیل خشکسالی 
شدید سال‌های اخیر و عدم لحاظ حقابه سهم آبه داران دشت برخوار بالاترین رکورد فرونشست و 
ابرچاله‌ها را در کشور دارد. موارد پیشنهادی انتقال پساب‌های موجود در شبکه‌های آبرسانی از سر دهنه 
حاجی‌آباد در راستای جایگزینی حقابه کشاورزان نجیب و زحمت‌کش منطقه به‌ویژه تأکید منویات مقام 

معظم رهبری و اجرای قانون توزیع عادلانه آب و تأمین امنیت غذایی کشور قرار دارد.

استاندار اصفهان:

افتتاح ۲۲۷ پروژه کشاورزی در استان اصفهان قابل تقدیر است
استاندار اصفهان گفت: افتتاح ۲۲۷ پروژه کشاورزی در سطح استان اصفهان اقدامی ارزشمند و قابل 
تقدیر است. به گزارش »مهر«، مهدی جمالی‌نژاد در آیین کلنگ‌زنی پالایشگاه شیر در شهرک صنعتی 
بزرگ ضمن تقدیر از مسئولان شهرستانی و همچنین تولیدکنندگان، اظهار کرد: استان اصفهان در 
بسیاری از حوزه‌ها در کشور پیشرو است و در عرصه کشاورزی نیز این امر را اثبات کرده است. وی با اشاره 
به افتتاح بیش از 1150پروژه با اعتباری بالغ‌بر ۵۶ هزار میلیارد تومان در اصفهان عنوان کرد: علی‌رغم 
 شرایط اقتصادی سخت و وضعیت پیچیده بین‌المللی، پروژه‌های خوبی را در استان اصفهان در ایام 

دهه فجر افتتاح و کلنگ‌زنی کردیم. 
استاندار اصفهان با بیان اینکه افتتاح ۲۲۷ پروژه کشاورزی اقدام ویژه‌ای است، گفت: در کنار همه 
پروژه‌ها، طرح کلنگ‌زنی شده در این شرکت بسیار ارزشمند است زیرا یک مجموعه تعاونی با یکدیگر 
همکاری و در راستای کوتاه کردن دست واسطه‌گران و همچنین ایجاد زنجیره ارزش در استان اقدام 
کرده‌اند. وی افزود: این طرح برای اولین بار در کشور انجام شده و از ارزش بالایی برخوردار است. 
جمالی‌نژاد گفت: امیدواریم که این طرح بتواند در راستای تحقق توسعه موفق عمل کند و همچنین 

با همکاری وزارت کشاورزی شاهد بالا بردن پرچم اصفهان در سایر حوزه‌ها همچون گذشته باشیم.

اعطای امتیاز ویژه، راهکار جذب سرمایه برای مناطق محروم 
اصفهان

معاون امنیتی و انتظامی استاندار ی اصفهان با تأکید بر لزوم ایجاد مشوق‌های ویژه برای سرمایه‌گذاران 
 در مناطق کمتر برخوردار گفت: در صورت نبود امتیازات خاص، سرمایه‌گذاران تمایلی به فعالیت 

در این مناطق نخواهند داشت. 
به گزارش »ایرنا«، اکبر صالحی شامگاه شنبه در شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان با تأکید بر لزوم 
توجه ویژه به مناطق کمتر توسعه یافته استان گفت: شرایط ایجاب می‌کند امتیازات خاصی برای سرمایه 
گذاری در این مناطق در نظر گرفته شود تا سرمایه‌گذاران برای فعالیت در این مناطق ترغیب شوند. وی 
افزود: گرچه سرمایه‌گذاران در مناطق توسعه یافته و کم برخوردار با امکانات برابر مواجه هستند، اما 
سرمایه‌گذاری در مناطق توسعه‌یافته جذابیت بیشتری دارد و لذا بدون مشوق‌های خاص نمی‌توان 
انتظار داشت که سرمایه‌گذاران به مناطق محروم روی بیاورند. صالحی خواستار برنامه‌ریزی دقیق برای 
ایجاد انگیزه در بخش خصوصی شد و بر ضرورت ارائه حمایت‌های مالی، زیرساختی و اداری برای 

جذب سرمایه‌گذار در مناطق کمتر برخوردار استان تأکید کرد.

معاون استاندار اصفهان خواستار ارائه تسهیلات ویژه به نانوایی‌ها شد

مصائبِ نان درآوردن!

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان بر ضرورت ارائه 
تسهیلات به نانوایی‌ها برای دوگانه‌سوز شدن تأکید کرد.

به گزارش »ایرنا«، کوروش خسروی در شورای آرد و نان استان اصفهان 
 اظهار کرد: موقعیت نانوایان به دلیل جایگاه نان در بین مردم به عنوان 
 یک نیاز اساسی ویژه است، لذا باید تسهیلات ارزان قیمتی برای 
دوگانه سوز کردن نانوایی‌ها فراهم شود تا در زمان قطع برق، خدمات 

بهتری به مردم ارائه دهند.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان بر اهمیت نحوه 
بیان و انتقال این موضوع به نانوایان تأکید کرد و گفت: نحوه بیان این 
طرح تأثیر زیادی بر استقبال یا عدم استقبال نانوایان دارد؛ بنابراین، 
باید آنها توجیه شوند که این تسهیلات به نفع آنها است و در واقع به آنها 
کمک می‌کند. وی با اشاره به درخواست‌های صنف درخصوص افزایش 
قیمت نان گفت: میزان افزایش قیمت نان باید در جلسات کارشناسی 
 و مشاوره ای تعیین تکلیف شود و می‌توان شرایطی را فراهم کرد که 

مردم این تغییر را بپذیرند.
خسروی افزود: کارگروه‌های تعیین قیمت نان کامل باید هرچه سریع‌تر 

تشکیل شود و در این خصوص به نتیجه برسد.معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری اصفهان از اتحادیه نانوایان خواست که از هم‌اکنون 
برنامه‌ریزی‌های لازم را برای ماه مبارک رمضان را انجام دهند تا در زمان 
نزدیک افطار، نانوایی‌ها به خوبی آماده خدمت رسانی به مردم باشند و 

از ایجاد هرگونه مشکل برای شهروندان جلوگیری شود.

نرخ گذاری نان باید بر اساس آرد انجام شود
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی اصفهان در مورد نان کامل و آرد کامل 
اظهار کرد: در حال حاضر سه نوع آرد داریم که نوع یک و ۲ آن بیشتر مورد 

استفاده مردم است.
محسن ضیایی افزود: اگر می‌خواهیم نان کامل را تأمین کنیم، باید 
بر تأمین ۲ نوع آرد اولیه تمرکز کنیم.وی همچنین در مورد نرخ گذاری 
نان بر اساس آرد گفت: نرخ گذاری نان باید بر اساس آرد انجام شود و 
استان‌ها باید بر اساس مؤلفه‌های اعلام شده نرخ گذاری کنند؛ اما این 
نکته را باید در نظر داشت که آزادسازی قیمت‌ها باعث می‌شود مردم 

دچار مشکل شوند.

مرگ زودرس ناشی از مصرف کم غلات کامل
مدیر گروه بهداشت محیط مرکز بهداشت اصفهان نیز در این جلسه 
گفت:  ۲۹ هزار مرگ زودرس در ایران در سال ۲۰۱۹)حدود ۷.۴ درصد 
از کل مرگ‌ها( به دلیل بیماری‌های قلبی، دیابت و برخی سرطان‌ها 

مرتبط با مصرف کم غلات کامل بوده است.
حمید گله‌داری افزود: این موضوع منجر به از دست رفتن سال‌های 
مفید عمر افراد می‌شود، لذا برای ترویج مصرف غات کامل باید 

برنامه ویژه داشت.
وی با اشاره به اینکه تهیه یک برش استانی از آمار کشوری برای بررسی 
وضعیت مصرف غلات کامل در استان لازم است، گفت: اجرای طرح 
ترویج مصرف غلات کامل در استان، با آغاز از یک منطقه به عنوان 

پایلوت و با هدف گسترش به کل استان یک نیاز اولیه است.
به گزارش »ایرنا«، 4800واحد نانوایی ثبت شده و ۲۰ واحد کارخانه 
تولید آرد در استان اصفهان وجود دارد. ظرفیت تولید آرد کارخانه‌های 
این استان یک میلیون و ۲۰۰ هزار تُن است اما آنها به طور میانگین، 

تنها با ۶۰ درصد از ظرفیت خود فعالیت می‌کنند.

شرکت تعاونی با تخلف رعایت نکردن ضوابط در 
خرید و فروش نهاده‌های کشاورزی به ۷۶ میلیارد 

ریال جریمه محکوم شد.
مدیرکل تعزیرات حکومتی استان اصفهان گفت: 
شعبه اول بدوی ویژه رسیدگی به تخلفات قاچاق 
کالا و ارز تعزیرات شهرستان فریدونشهر به 

پرونده شرکت تعاونی کشاورزی دامداران برای 
 رعایت نکردن ضوابط تعیینی در خرید و فروش
۶۶۵ تن نهاده کشاورزی به ارزش ۱۲ میلیارد و 

۷۵۵ میلیون ریال رسیدگی کرد.
 علی اکبر مختاری افزود: شعبه با توجه به مدارک 
موجود و ارائه نشدن مستندات قانونی اعلام 
شده، تخلف انتسابی را محرز، علاوه بر ممنوعیت 
پنج ساله از هر گونه عضویت در شرکت تعاونی، 
مدیرعامل شرکت را به پرداخت ۲۵ میلیارد و ۵۱۰ 

میلیون ریال جزای نقدی محکوم کرد.

 مختاری گفت: شعبه همچنین علاوه بر ممنوعیت 
یک ساله از فعالیت شرکت تعاونی را به پرداخت 
 ۵۱ میلیارد و ۲۰ میلیون ریال جریمه نقدی 

محکوم کرد.
مدیرکل تعزیرات حکومتی استان اصفهان افزود: 
متخلفان این پرونده در مجموع به پرداخت ۷۶ 
میلیارد و ۵۳۰ میلیون ریال جزای نقدی محکوم 
شدند. به گفته مختاری، سربازان گمنام امام 
زمان)عج( پرونده تخلف این شرکت تعاونی را 
برای رسیدگی به تعزیرات حکومتی ارسال کردند.

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان اصفهان خبرداد

جریمه تاوان رعایت نکردن ضوابط خرید و فروش نهاده‌های دامی

خبر روز

ی  ر ا ند ستا ا ی  د قتصا ا ر  مو ا هنگی  هما ن  و معا
کنون  اصفهان از اتحادیه نانوایان خواست که از هم‌ا
 برنامه‌ریزی‌های لازم را برای ماه مبارک رمضان را 
انجام دهند تا در زمان نزدیک افطار، نانوایی‌ها به خوبی 
آماده خدمت رسانی به مردم باشند و از ایجاد هرگونه 

مشکل برای شهروندان جلوگیری شود

 نایب‌رئیس کمیسیون برنامه‌ و بودجه مجلس در نشست فعالان اقتصادی 
استان اصفهان:

 بنگاه‌‌های اقتصادی به ابزار قدرتی در دست مسئولان 
تبدیل شده است

نایب‌ رئیس کمیسیون برنامه‌ وبودجه مجلس گفت: بنگاه‌های اقتصادی به‌ ابزار قدرتی در دست 
روسای نهادهای مختلف تبدیل شده است به نوعی که حاضر نیستند این ابزار قدرت را از دست بدهند.

به گزارش »بازار«، محسن زنگنه، در نشست فعالان اقتصادی استان اصفهان با اعضای کمیسیون 
برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه رهبر انقلاب در سخنرانی اخیر خود 
خود به این موضوع اشاره کردند که مشکلات اقتصادی دولت ها از دهه ۶۰ در کشور آغاز شده است، 
اظهار کرد: در طول سه دولت قبلی مقاومت شدیدی در برابر فساد و رانت وجود داشته است، جایی 
که بسیاری از مشکلات اقتصادی کشور ما در این بخش نهفته است. وی با اشاره به اینکه اقتصاد 
باید از دست دولت خارج شود، افزود: اینکه عده ای اقتصاد کشور را در دست گرفته اند مانع رشد و 
حرکت در این بخش می‌شود چراکه سیاست‌‌های این بخش کامل دولتی شده است. نایب‌رئیس 
کمیسیون برنامه‌ و بودجه مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه بنگاه‌‌های اقتصادی به‌ ابزار قدرتی در 
دست رؤسای نهادهای مختلف تبدیل شده است به نوعی که حاضر نیستند این ابزار قدرت را از دست 
بدهند، تأکید کرد: در همه زمینه‌های اقتصادی ردپای دولت به چشم می‌خورد، ما اکنون باید حتی 
خوراک‌های دام خود را از دولت بگیریم و ارز نیز توسط دولت توزیع می‌شود، این روال به واقع نگران 
کننده است. وی با اشاره به اینکه با وجود تصویب قانون تسهیل صدور مجوزها اما هنوز یک شرکت 
فولادی باید سه سال منتظر مجوز بماند، تأکید کرد: در برنامه هفتم توسعه قیمت‌ گذاری را ممنوع 
کردیم و دولت حق ندارد قیمت‌ گذاری کند بلکه باید نهاد تنظیم‌گری ایجاد کند؛ تلاش ما رفع مشکلات 
فعالان اقتصادی است گرچه آنچنان که دوست داریم با توجه به شرایط فعلی موضوع پیش نمی‌رود.

استاندار اصفهان:

تمدن نصف جهان در حال دفن شدن در چاله فرونشست 
است

استاندار اصفهان گفت: مشکلات عدیده اصفهان اکنون به مرحله دردناکی رسیده است به نوعی 
که آثار تمدنی اصفهان در حال دفن شدن در گودال فرونشست است. به گزارش »بازار«، مهدی 
جمالی‌نژاد، در نشست فعالان اقتصادی استان اصفهان با اعضای کمیسیون برنامه، بودجه و 
محاسبات مجلس شورای اسامی به میزبانی اتاق بازرگانی اظهار کرد: اصفهان دارای مشکلات 
عدیده فراوانی است که سال هاست از آن رنج می‌برد، اکنون این مشکلات به مرحله دردناکی رسیده 
است به نوعی که آثار تمدنی اصفهان در حال دفن شدن در فرونشست است. وی با اشاره به اینکه 
هر مشکلی برای اصفهان پیش بیاید، کشور را درگیر خواهد کرد، افزود: با وجود صرفه جویی برای 
کاهش مصرف انرژی، همچنان مازوت سوزی در اصفهان داریم، ناترازی انرژی در حوزه برق و انرژی 
داریم و آلودگی هوا هم هم استانی‌های ما را می‌آزارد. استاندار اصفهان با اشاره به اینکه اصفهان 
همواره در عرصه‌های دفاع از کشور پیشتاز بوده اما مورد بی مهری قرار گرفته است، گفت: اگر همین 
الان هم امنیت کشور تهدید شود مردم اصفهان باز هم مانند 8 سال دفاع مقدس در صحنه حضور 

می‌یابند و از کشور دفاع می‌کنند. 
در ادامه رئیس اتاق بازرگانی اصفهان اظهار کرد: کمبود منابع آب در استان اصفهان و لزوم اتخاذ 
تدابیر ویژه برای رفع بحران‌های آبی در استان می‌طلبد، مشکلاتی همچون ناترازی انرژی، تبعیض 
در دریافت مالیات و رتبه آخر اصفهان در زمینه دریافت خدمات از مشکلات مهمی است که باید رفع 
شود. امیر کشانی با طرح این سئوال که چرا باید ۳۶ درصد به سهم مالیاتی استان در سال آینده 
اضافه شود، گفت: بارها به این مطلب اشار کرده ایم که دولت باید از بخش اقتصادی خارج شده و 

کارها را به بخش خصوصی واگذار کند تا بسیاری از مشکلات موجود رفع شود.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان گفت: استان اصفهان با 12 هزار و500 هکتار سطح زیر کشت گیاهان دارویی و تولید بیش از ۸۰ گونه گیاه دارویی 
مختلف، نقش مهمی در کاهش واردات این محصولات ایفا می‌کند. 

مهرداد مرادمند در گفت‌وگو با »فارس« با اشاره به افتتاح نمایشگاه تخصصی باغبانی، گلخانه، نهاده‌ها، آبیاری، ادوات و صنایع وابسته در اصفهان اظهار کرد: حدود 
۳۱۰۰ هکتار از سطح زیر کشت در استان اصفهان به گلخانه‌ها اختصاص‌داده‌شده است که تقریباً ۴۰۰ هزار تن محصول تولید می‌کند.وی افزود: اصفهان در رتبه 

اول تولید گل شب‌بو و گل‌های زینتی شاخه بریده قرار دارد و در حال گسترش فعالیت‌های خود در زمینه تولید نهال پایه رویشی است. 
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان ادامه داد: اهمیت بهره‌وری آب در شرایط کم‌آبی، یکی از اولویت‌های اصلی سازمان جهاد کشاورزی است. وی 
تصریح کرد: باتوجه‌به تنوع اقلیمی شمال، جنوب، شرق و غرب استان، برنامه‌ریزی دقیق برای استفاده بهینه از منابع طبیعی و افزایش بهره‌وری محصولات در این 
مناطق انجام شده است.  مرادمند با اشاره به نمایشگاه تخصصی باغبانی بیان کرد: این نمایشگاه به‌عنوان پلتفرمی برای معرفی فناوری‌های نوین و تجربه‌های 

موفق در باغبانی و زراعت عمل خواهد کرد. 
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان خاطرنشان کرد: اصفهان با تمرکز بر توسعه پایدار و بهره‌وری بالا، در راه رسیدن به اهداف کلان کاهش واردات و 

تأمین نیاز داخلی کشور، گام‌های قابل‌توجهی برداشته است.

کاهش واردات با تولید ۸۰ گونه گیاه دارویی در اصفهان

عکس خبر

بورسی‌ترین استان‌های ایران در 
اولین ماه زمستان ۱۴۰۳ کدام‌اند؟

تهران و اصفهان در صدر
تازه‌ترین گزارش مدیریت پژوهش، توسعه 
و مطالعات اسلامی سازمان بورس و اوراق 
بهادار نشان می‌دهد؛ بیش‌ترین حجم 
معاملات غیر برخط سهام اشخاص حقیقی، 
در اولین ماه زمستان سال جاری، در 
استان‌های تهران، اصفهان، خراسان رضوی، 

یزد و آذربایجان شرقی انجام شده است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا« و به نقل از 
سنا، گزارش مدیریت پژوهش، توسعه و 
مطالعات اسلامی سازمان بورس و اوراق 
بهادار نشان می‌دهد: مجموع معاملات برخط 
و غیر برخط اشخاص حقیقی و حقوقی در 
دی ماه امسال به ترتیب ۴۰۲،۷۵۱،۰۸۵ و 

۳۹۵،۶۰۷،۹۲۳ میلیارد سهم بوده است.
داده‌های این گزارش حاکی از آن است که 
حجم معاملات آنلاین اشخاص حقیقی 
 در دی امسال، ۸۹ درصد و حقوقی‌ها

۴۴ درصد بوده است.
بر این اساس، سهم معامات غیر 
برخط اشخاص حقیقی در ۵ استان 
 تهران، اصفهان، خراسان رضوی، یزد و 
 آذربایجان شرقی از کل معامات بازار 

۹.۵ درصد بوده است.
طبق این گزارش، استان تهران با سهم ۷.۵ 
درصدی، بیشترین حجم خرید و فروش 
غیر برخط اشخاص حقیقی را در کل کشور به 

خود اختصاص داده است.
گزارش مدیریت پژوهش، توسعه 
و مطالعات اسامی سازمان بورس 
و اوراق بهادار نشان می‌دهد؛ حجم 
معاملات غیربرخط اشخاص حقوقی در 
استان‌های تهران، گیلان، خراسان رضوی، 
مازندران و همدان در دی امسال، ۵۴.۷ 
درصد بوده که استان تهران با ۱۲ درصد 
 بیشترین حجم خرید و فروش را به خود 

اختصاص داده است.
داده‌های آماری این گزارش نشان می‌دهد؛ 
سهم اشخاص حقوقی از معاملات برخط نیز 

۴۴.۱ درصد بوده است.

دوشنبه ۲۹ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۸ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۷ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۳
اقتصاد

کشف ۱۱ هزار ماینر 
غیرمجاز در دی امسال

موضوع ماینر‌ها یکی از چالش‌های 
این صنعت است به طوری که در دی 
ماه امسال ۱۱ هزار ماینر غیرمجاز 

کشف شد.

با مسئولان

اخبار
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استاندار اصفهان:

تردد جاده‌ای بالا از ظرفیت‌های ویژه توسعه گردشگری اصفهان است
استاندار اصفهان گفت: تردد جاده‌ای بالا از ظرفیت‌های ویژه‌ای است که می‌توان در توسعه گردشگری استان نقش 

مؤثری داشته باشد و نخستین گام برای استفاده از این فرصت احداث مجتمع‌های اقامتی بین راهی است.
به گزارش »ایرنا«، مهدی جمالی‌نژاد در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه اصفهان در استانداری افزود: 
مزیت‌های استان باید مورد توجه برنامه‌ریزان قرار گیرد و از جمله این مزیت‌ها، تردد جاده‌ای بسیار بالای استان 

است که باید با استفاده از آن زمینه توسعه گردشگری را فراهم ساخت.
وی تصریح کرد: احداث مجتمع‌های بین راهی نقش مؤثری در این زمینه دارد و در عین حال می‌تواند موجب 

اشتغالزایی و کاهش حوادث جاده‌ای شود.
جمالی‌نژاد ادامه داد: اصفهان دارای مجتمع‌های اقامتی بین راهی فاخر در راه‌های مواصلاتی پرتردد نیست و 
باید به سرعت در کنار احداث چنین مجموعه‌هایی در جاده‌های شرقی استان و محورهای کم تردد، اقامتگاه‌های 
دارای مقیاس کوچک برخوردار از نمازخانه، سرویس بهشتی و فروشگاه کوچک احداث شود و در این زمینه حفظ 

کیفیت و کمیت اهمیت دارد.
وی با اشاره به مزیت استان از نظر برخورداری همه شهرستان‌های آن از مراکز مدیریت پسماند گفت: جدا از بحث 
پسماند، یکی از چالش‌های مهم جاده‌های استان به ویژه در سمت شرق انباشت نخاله‌های ساختمانی پیرامون 
مسیرهاست لذا باید با اقداماتی مانند نصب گاردریل از انباشت نخاله در راه‌ها بویژه جاده‌های منتهی به اصفهان 

جلوگیری کرد.
استاندار اصفهان  یادآور شد: ماه مبارک رمضان و ایام نوروز در پیش است و وضعیت اقتصادی کشور و استان 
ایجاب می‌کند که مسئولان با رصد روزانه بازار اقدام به تهیه اقلام مورد نیاز مردم و تنظیم بازار کنند و تمهیداتی 
برای ارائه خدمات بهتر به مسافران با رعایت مسائل فرهنگی متناسب با شئون ماه مبارک رمضان در نظر بگیرند.

وی گفت: سازمان‌ها و نهادهای دولتی می‌توانند در ایام نوروز که کمتر به خودروهای سازمانی نیاز دارند، خودروهای 
بلااستفاده خود را در اختیار اداره کل راهداری و یا پلیس قرار دهند تا شاهد خدمات‌رسانی بهتر این دو نهاد و کاهش 

تلفات جاده‌ای در ایام نوروز باشیم.
استاندار اصفهان اضافه کرد: رویکرد دولت چهاردهم حمایت از بخش خصوصی است از این رو باید موانع حضور 
سرمایه‌گذاران در بخش‌های مختلف مرتفع و زمینه توسعه استان فراهم شود که البته ضروری است حمایت از 

ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری با لحاظ استانداردها و شرایط استان انجام شود. وی ادامه داد: بخش خصوصی به 
دلیل بی‌توجه نهادهای دولتی از ورود به بسیاری از حوزه‌ها پرهیز می‌کند و گره‌گشایی از ورود سرمایه به اقتصاد 
استان باید در دستور کار مسئولان استان قرار گیرد و در این زمینه با پهنه‌بندی و مطالعات آمایشی از ظرفیت‌های 

سرمایه‌گذاری استان حمایت شود.
به گزارش »ایرنا«، در این نشست، توزیع مانده اعتبارات هزینه‌ای سال ۱۴۰۳، دستور تکمیل آموزشکده کشاورزی 
حبیب‌آباد از منابع کمک هزینه‌ای شرکت نفت، طرح‌های پژوهشی سازمان‌های استان از محل یک درصد 
بودجه‌های این نهادها و آزادسازی زمین‌ها برای اجرای دور برگردان کوی »راه حق« در جاده اصفهان به بهارستان 

و نشاندار کردن پروژهای دانشگاه علوم پزشکی اصفهان تصویب شد.

وزیر میراث فرهنگی:

نمایشگاه‌ها زیرساختی برای توسعه گردشگری کشور است
آیین تقدیر از عوامل اجرایی هجدهمین نمایشگاه گردشگری و صنایع وابسته تهران با حضور وزیر 
میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی برگزار شد. سیدرضا صالحی امیری در مراسم تقدیر 
از عوامل اجرایی هجدهمین نمایشگاه 
گردشگری و صنایع وابسته تهران ضمن 
قدردانی از برگزارکنندگان، با تأکید بر لزوم 
آسیب‌شناسی موضوعات نمایشگاه اظهار 
کرد: ارزیابی انجام شده از نمایشگاه 
سال جاری مبنای برنامه‌ریزی و برگزاری 
جشنواره سال آینده قرار گیرد. وی با تأکید 
بر ضرورت برنامه‌محور کردن تمام اقدامات 
وزارتخانه افزود: انتظار دارم معاونان و 
مدیران وزارتخانه بر طبق سیاست‌های کلی، 
برنامه‌ها و اقدامات اجرایی را عملیاتی کنند. وزیر میراث فرهنگی با اشاره به ۲۰ محور سیاستی اعلام‌شده 
افزود: این محورها، انتظارات و سیاست‌های اصلی ما هستند و همه همکاران در سراسر کشور باید به 

آن‌ها پایبند باشند.

نمایشگاه، زمینه‌ای برای توسعه گردشگری
صالحی امیری، نمایشگاه گردشگری را فرصتی برای معرفی ظرفیت‌های ایران دانست و تصریح کرد: در 
این رویداد، تصویر کاملی از گردشگری کشور به نمایش گذاشته شد و سرمایه‌گذاران، بخش خصوصی، 
مقامات دولتی و میهمانان خارجی از نزدیک با این ظرفیت‌ها آشنا شدند. وی با اشاره به پوشش گسترده 
نمایشگاه در رسانه ملی خاطرنشان کرد: بیش از ۱۵۰ برنامه مرتبط در صداوسیما به‌صورت زنده بازنشر 
شد که به‌واسطه آن، مردم از قاب تلویزیون و به صورت مجازی ایران و جذابیت‌های آن را در خانه‌های 
خود مشاهده کردند. وزیر میراث‌ فرهنگی افزود: بر اساس این برنامه، باید تا پایان آن، تعداد گردشگران 
ورودی را به ۱۵ میلیون نفر برسانیم؛ یعنی هر سال باید ۱.۵ میلیون گردشگر بیشتر از سال قبل جذب کنیم 

که کاری سخت اما شدنی است.

 حضور خوروبیابانک در نمایشگاه‌های گردشگری ملی به افزایش 
تورهای گردشگری کمک می‌کند

شهردار خور گفت: امیدوارم معرفی ظرفیت‌های بوم‌گردی در نمایشگاه‌های گردشگری ملی و دیدار با 
مدیران کل دیگر استان‌ها باعث افزایش ورود گردشگر به خوروبیابانک شود. رسول ایزدی در گفت‌وگو 
با »ایمنا« اظهار کرد: هجدهمین نمایشگاه گردشگری تهران با هدف معرفی پتانسیل‌های گردشگری 
برگزار شد و در غرفه بزرگ استان اصفهان، شهرستان کویری خوروبیابانک نیز یک غرفه داشت. وی افزود: 
شهرستان خوروبیابانک یکی از هفت شهرستان حاضر استان در این رویداد بود که ظرفیت‌های بوم‌گردی، 
صنعتی، صنایع دستی و گردشگری به خصوصی برای معرفی داشته و دارد. شهردار خور گفت: این 
نمایشگاه پتانسیل‌های بسیار خوبی برای شهرستان‌های حاضر در آن داشته است، بنده به عنوان شهردار 
از این نمایشگاه بازدید کردم و دیدارهایی را با مدیران کل استان‌ها خراسان رضوی، خراسان شمالی، 
خراسان جنوبی، فارس و اصفهان جهت تبادل اطلاعات و گردشگری داشتم. ایزدی ادامه داد: امیدواریم 
بتوانیم تورهای مختلف گردشگری را از نقاط مختلف کشور بیش از پیش در شهرستان خوروبیابانک فعال 
کنیم که دیدار با مدیران کل دیگر استان‌ها می‌تواند به این موضوع کمک کند. وی با بیان اینکه باید سراسر 
کشور از پتانسیل‌های معدنی خوروبیابانک مانند معدن پتاس با راهبری شرکت فسفات کارون و حوزه 
گردشگری و صنایع دستی آشنا شود، گفت: غرفه خوروبیابانک به همت اداره میراث فرهنگی و شرکت 

فسفات کارون مدیریت راهبری پتاس و حمایت شهرداری خور برپا شد.

با مسئولان

مدیر میز ملی گردشگری عشایری ایران با اشاره به ظرفیت گسترده جامعه 
عشایری کشور برای رونق گردشگری داخلی، گفت: آموزش مهمترین رکن 

در رشد و توسعه پایدار گردشگری عشایری است.
اسماعیل خسروانی روز شنبه در گفت‌‎ و گو با ایرنا، اظهار کرد: مهمترین 
ویژگی گردشگری عشایری تجربه گرا بودن آن است و به همین دلیل در کنار 
سودمندی‌های بسیاری که به همراه دارد می‌تواند آسیب‌هایی نیز به محیط 

زیست و جامعه عشایری وارد کند.
او افزود: گروه‌های عشایری که به صورت بکر زندگی و کوچ می‌کنند، اگر 
بخواهند از این ظرفیت برای ایجاد گردشگری در کنار اقتصاد سنتی خود 

استفاده کنند، نیازمند دریافت مجوز و آموزش‌های حرفه‌ای هستند.
مدیر میز ملی گردشگری عشایری ایران ادامه داد: عشایر ایرانی ذاتا 

مهمان‌نواز هستند و پذیرش گردشگران تجربه‌گرا می‌تواند مفری برای درآمد 
پایدار آنها در کنار اقتصاد سنتی عشایری باشد اما این نیازمند شناسایی و 

ارائه آموزش‌های لازم است.
خسروانی یادآور شد: میز ملی گردشگری عشایر قوانین این گردشگری را 
تدوین و ارائه کرده است تا گردشگری در این بیستر به صورت اصولی رونق 
یابد؛ به عنوان نمونه نحوه رفتار گردشگران در جامعه عشایری باید سنجیده 

باشد، بدون اجازه عکاسی نکنند و بر فرهنگ این جامعه اثرگذار نباشند.

او گفت: مشکلات تنها مالی نیست بلکه به عنوان نمونه دانشگاه‌ها باید به 
صورت علمی و تخصصی در این زمینه پژوهش کنند ودستگاه‌های مرتبط 
نیز در زمینه شناسایی و آموزش علاقمندان به فعالیت در زمینه گردشگری 

عشایری همکاری داشته باشند.
مدیر میز ملی گردشگری عشایری ایران گفت: ۱۰۵ ایل و صدها تیره عشایری 
در سراسر ایران زندگی می‌کند و ابعاد مختلف زندگی آنها از جمله معماری 

عشایری از جاذبه‌های گردشگری است.

او افزود: گردشگری عشایری در بسیاری از کشورها مرسوم است و 
مغولستان به عنوان نخستین کشور، سالانه از این حوزه میلیون‌ها دلار کسب 
می‌کند، در حالی که این کشور از دیگر جاذبه‌های تاریخی و میراثی بهره‌مند 

نیست.
خسروانی با بیان اینکه ایران با چنین تنوع قومی قابلیت کسب جایگاه 
نخست دنیا در گردشگری دنیا را دارد، ادامه داد: فعال کردن گردشگری 
عشایری کشور نیازمند آموزش، تهیه بسته‌های گردشگری، تسهیل در 

سفرهای داخلی و رفع موانع اخذ مجوز در این حوزه است.
او اعلام کرد: مدیر میز ملی گردشگری عشایری ایران بسته‌های گردشگری 
عشایری را در سه استان فارس، خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد را تهیه کرده 

تا دفاتر خدمات گردشگری از آن استفاده کنند.

مدیر میز ملی گردشگری عشایری ایران:

آموزش رکن مهم توسعه پایدار گردشگری عشایری کشور است

دوشنبه ۲۹ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۸ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۷ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۳

معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی گفت: شهرداری‌ها 
وظیفه دارند با ایجاد مبلمان شهری مناسب و 
جذابیت‌های بصری، زیبایی‌های شهر را به تصویر 

بکشانند و نسبت به جذب گردشگر اقدام کنند. 
به گزارش »ایسنا«، انوشیروان محسنی بندپی در 
پاویون طلایه‌داران گردشگری که به همت شهرداری 
شیراز، اصفهان و یزد در نمایشگاه گردشگری 
تهران برپا شده بود، بر اهمیت همکاری و تعامل 
میان این سه استان در راستای توسعه صنعت 
گردشگری تأکید کرد. او با اشاره به ظرفیت بالای 

گردشگری در سه استان فارس، یزد و اصفهان، 
اظهار کرد: هر شهر از این سرزمین، مملو از رمز و 
رازهایی است که در صنعت گردشگری، از ارزش و 
اهمیت خاصی برخوردار است. لذا با توجه به نقش 
محوری شهرداری‌ها در زیباسازی و جذاب ساختن 
شهرها، این نهادها می‌تواند نقش بسزایی در جذب 

گردشگر ایفا کنند. 

معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی با بیان اینکه ورود 
مسافر به هر شهری، علاوه‌بر عواید اقتصادی، 
نشاط و شادابی را نیز به همراه دارد، تأکید کرد: 
شهرداری‌ها وظیفه دارند با ایجاد مبلمان شهری 
مناسب و جذابیت‌های بصری، زیبایی‌های شهر را 
به تصویر بکشانند و نسبت به جذب گردشگر اقدام 

کنند. محسنی بندپی با تأکید بر لزوم اقدامات 
 مشترک میان شهرداری‌ها و سایر نهادهای مرتبط، 
عنوان کرد: باید از ظرفیت نهادهای عمومی 
غیردولتی و بخش خصوصی نیز در این راستا بهره 
برد و با انتقال تجربیات، به رونق صنعت گردشگری 
کمک کرد. معاون گردشگری از آمادگی وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی برای 
تفویض اختیارات لازم به مدیران کل استان‌ها در 
حوزه گردشگری خبر داد و بیان کرد: این اقدامات 
مشترک، گامی مؤثر برای تحقق اهداف عالی 

توسعه گردشگری در کشور باشد.

معاون گردشگری:

شهرداری‌ها در برابر گردشگری وظایفی دارند
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مفاد آراء
11/248 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1403۶03020340184۶4 مورخ 1403/10/12 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم پریسا آملی فرزند 
علی بشماره شناسنامه 1250285453 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین مزروعی 
با کاربری کشاورزی به مساحت 323.91 متر مربع مفروز از پلاک 2001 فرعی از 45 اصلی 

واقع در بخش 2 کاشان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/14   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/29     
  م الف: 1875425 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
11/249 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1403۶030203407328 مورخ 1403/9/29 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید سعید 
سید هاشم فرزند سید ماشالله بشماره شناسنامه 1250279194 صادره از کاشان در 
ششدانگ قسمتی از یک باب خانه به مساحت 18.95 متر مربع مفروز از پلاک 7799 
 و 8413 فرعی از 34 اصلی واقع در بخش 2 کاشان دارای سند مالکیت مشاعی محرز

 گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/14   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/11/29     
م الف: 1876101 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان   

مفاد آراء
11/250 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 1403۶030201100153۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای محسن حاجیعلی فرزند حسن  
بشماره شناسنامه 7187   در  یک  باب خانه  به مساحت  255/81  متر مربع پلاک 947 
فرعی از 13  اصلي واقع در بخش 3 خریداری از ورثه مالک رسمی آقای حسن حاجیعلی   

محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/29
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/14

م الف: 1883160 حبیب اکبری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک خوانسار 
مفاد آراء

11/251 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 
واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  1403۶0302007009۶39 هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای رحمت اله مرادی قهدریجانی فرزند 
عباسعلی بشماره شناسنامه 111  صادره از در ششدانگ  یک قطعه زمین کشاورزی با 
کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 2024/53 متر مربع قسمتی از پلاک شماره  385  اصلی 
واقع در قهدریجان  بخش 9 ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی قربانعلی تقی زاده 

فرزند قنبر محرزگردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/29                   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/14
م الف: 1883721  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان

مفاد آراء
11/252 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره  1403۶0302007010073 هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای حسن مرادیان زازرانی 
فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 5۶  صادره از در ششدانگ  یک قطعه زمین کشاورزی 
با کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 209۶/84 متر مربع قسمتی از پلاک شماره  20۶ 
فرعی از 47   اصلی واقع در کافشان  بخش 9 ثبت فلاورجان خریداری از مالک رسمی 

مهدی احمدی  فرزند قربانعلی محرزگردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي میشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/29                   

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/14
م الف: 1883681  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئیس ثبت اسناد و املاک فلاورجان

مزایده اموال غیر منقول
11/253 شماره آگهی: 140303902122000020 شماره پرونده: 140104001015007705  
به موجب پرونده اجرائی کلاسه 140100089 له خانم زهرا هوشیاری فرزند مصطفی 
00۶03883۶۶ علیه آقای مهدی هوشیاری فرزند محمد جواد 122989۶181 موضوع سند 
ازدواج شماره 8793- 137۶/02/09 دفترخانه ازدواج شماره 42۶ و طلاق شماره 97  شهر 
تهران استان تهران با موضوع لازم الاجرای یک  جلد کلام اله مجید بانضمام یک جام 
آینه و یک زوج شمعدانی که بزوجه رسیده است و تعداد سیصد و هفتاد و پنج عدد سکه 
طلای یک واحدی تمام بهار آزادی که تماما بر ذمه زوج است عندالمطالبه بزوجه بپردازد 
)که تعداد 9 سکه قبلا طی مزایده 140104302122000020- 1401/12/01 وصول شده 
است( لذا بابت 3۶۶ عدد سکه  طلای یک واحدی تمام بهار آزادی ) که حسب استعلام 
از اتحادیه مورخ 1403/11/1۶ به مبلغ ۶10/000/000 ریال اعلام شده است( دو دانگ 
مشاع از ششدانگ پلاک 421 فرعی از 1۶  اصلی در بخش ۶ ثبت خوانسار مالکیت آقای 
مهدی هوشیاری با حدود شمالا در دو قسمت اول درب و دیواریست بطول )5/00( پنج 
متر به شارع دوم درب و دیواریست بطول )19/90( نوزده متر و نود سانتیمتر به شارع شرقا 
)سنگ بندیست( بطول )20/28( بیست متر  و بیست و هشت سانتیمتر به شارع جنوبا 
در چهار قسمت اول مرزیست بطول )7/30( هفت متر و سی سانتیمتر به نهر فرعی 
دوم مرزیست بطول )5/97( پنج متر و نود و هفت سانتیمتر به نهر فرعی سوم مرزیست 
بطول )7/48( هفت متر و چهل و هشت سانتیمتر به نهر فرعی چهارم مرزیست بطول 

)12/53( دوازده متر و پنجاه و سه سانتیمتر به نهر فرعی غربا در چهار قسمت اول 
دیواریست بطول )10/85( ده متر و هشتاد و پنج سانتیمتر  به شارع دوم دیواریست 
بطول )۶/55( شش متر و پنجاه و پنج سانتیمتر به شارع سوم درب و دیواریست  بطول 
)5/00( پنج متر به شارع چهارم دیواریست بطول )10/10( ده متر و ده سانتیمتر به شارع 
و حقوق ارتفاقی ندارد به مساحت 818/05 متر مربع که طبق نظر کارشناس 345 متر 
مربع از عرصه فوق با حصار کشی با نمای سیمانی با طرح سنگ مجزا  و ساختمانی 
به مساحت 35 متر مربع با قدمت بالغ بر 30 سال که بازسازی شده است بصورت سازه 
بنائی )پیرامون دیوار 35 سانتی با ملات ماسه سیمان وسط ستون های فلزی(  با طاق 
ضربی بنا شده است نازک کاری ساختمان هال و پذیرایی و اطاق ها کف سرامیک  بدنه 
قرنیز 10 سانتی و مابقی بهمراه سقف اندود گچ می باشد آشپزخانه کف سرامیک بدنه 
تا نیمه کاشی کابینت های گلاس درب های چوبی با چارچوب شیشه خور پنجره ها 
فلزی همراه حفاظ نمای سمت شمال و جنوب سنگ کف قسمتی از محوطه در قسمت 
جنوب و تراس جنوبی سنگ کف تراس سمت شمال موزائیک پشت بام ایزوگام سیستم 
گرمایشی  بخاری گازی دارای امتیازات آب و برق و گازمی باشد. ارزش دو دانگ مشاع از 
ششدانگ پلاک 421 فرعی از 1۶ اصلی در بخش ۶ ثبت خوانسار مالکیت آقای مهدی 
هوشیاری طبق نظر کارشناس رسمی دادگستری 14/400/000/000 ریال )چهارده 
میلیارد و چهارصد میلیون ریال( ارزیابی شده است. دو دانگ مشاع از ششدانگ پلاک 
421 فرعی از 1۶ اصلی در بخش ۶ ثبت خوانسار مالکیت آقای مهدی هوشیاری به 
مبلغ 14/400/000/000 ریال ) چهارده میلیارد و چهارصد میلیون ریال( ارزیابی و قطعی 
شده و پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز سه شنبه مورخ 1403/12/14 در اداره ثبت اسناد 
و املاک  خوانسار از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ 14/400/000/000 
ریال) چهارده میلیارد و چهارصد میلیون ریال( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا 
فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از 
حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز 
بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی 
آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، 
وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد 
و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی 
گردد مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد 
ضمنا وفق ماده 13۶ آئین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا اصلاحی  سال 1398 
شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده 
 ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است 
ما به التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت 
تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز 
نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت 
 عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد. م الف: 1884405 

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان خوانسار 



گرم شدن بازار توریسم سلامت در کشور

اصفهان؛ بهشت گردشگران سلامت

قیمت ارزان درمان در اصفهان نسبت به نرخ‌های جهانی گردشگری سلامت را در کشور فربه‌تر می‌کند به طوری که 
اکنون بزرگ ترین مراکز جراحی زیبایی اصفهان در انحصار گردشگران خارجی است.

ارزان بودن قیمت‌ها در کشور نسبت به برخی کشورها، چرخ گردشگری سلامت را در ایران به گردش درآورد به 
طوری که در برنامه هفتم توسعه اشاره مستقیم به گردشگری سلامت شده و بخش اعظمی از تأمین بودجه کشور 
را در این مسیر قرار داده است و ۶ میلیارد یورو حاصل از گردشگری سلامت در این برنامه پیش‌بینی شده است.

اصفهان امروزه میزبان ۹۰ درصد از گردشگران سلامت از کشورهای همسایه است و ۱۰ درصد از گردشگران 
 سلامت از کشورهای اروپایی همچون انگلیس، سوئد و دانمارک، آمریکا و غیره برای دریافت خدمات درمانی به 

نصف جهان سفر می‌کنند.
بر اساس مصوبه وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی بیمارستان‌ها و مراکز درمانی بین 5 تا ۱۰ درصد از 
تخت‌های خود را باید به گردشگری سلامت و توریست‌های درمانی اختصاص دهند و مابقی تخت‌ها برای درمان 
هموطنان تخصیص یابد که در همین راستا بیشتر بیمارستان‌های دولتی در اصفهان یک تا دو اتاق خود را ویژه 

توریسم سلامت قرار دادند.
اگر چه امروز به جای آژانس‌های مسافرتی، افراد واسطه توریست سلامت را به بیمارستان‌های معرفی می‌کنند 
و این افراد واسطه همان تورلیدرها )راهنمایان گردشگری( هستند که برای صرفه جویی در هزینه و یک معامله 
سه سر سود گردشگران را برای دریافت خدمات درمانی راهی بیمارستان‌ها می‌کنند و در این میان یکی پس از 
دیگری هویت اصلی آژانس‌های مسافرتی رنگ باخت که به گفته آژانس داران به دلیل نبود حمایت و در واقع سوء 
مدیریت میراث فرهنگی و گردشگری در سرپا نگه داشتن این آژانس‌ها است که به حاشیه رفته و تعطیل شده 

اند و اگر درب برخی از آنها باز است به مشاغل دیگر روی آورده‌اند.

۳۵ مرکز درمانی در اصفهان دارای مجوز IPD )بیماران بین المللی ( است
رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در این ارتباط به خبرنگار »مهر« 
می‌گوید: گردشگری سلامت به موجب درآمد بالایی که دارد امروز بازار هدف در کل دنیا قرار گرفته به طوری که 
در برنامه هفتم توسعه کشور اشاره مستقیم به گردشگری سلامت و تأمین درصد بالایی از بودجه کشور از مسیر 

گردشگری سلامت شده است.
حاجیان فر، به تعداد مراکز سامت دارای مجوزIPD)بیماران بین المللی( تحت پوشش دانشگاه اشاره کرده 
و می‌افزاید: تا سال ۱۴۰۲ تعداد این مراکز در اصفهان به ۱۱ مرکز و تا پایان شهریور ماه سال جاری این رقم به ۲۱ 
مرکز رسید و تاکنون تعداد آنها به ۳۵ مرکز رسیده است.وی خاطرنشان می‌کند: طبق مصوبه وزارت بهداشت، 
بیمارستان‌ها و مراکز درمانی بین 5 تا ۱۰ درصد از تخت‌های خود را باید به گردشگری سلامت و توریسم درمانی 

اختصاص دهند و مابقی تخت‌ها برای درمان هموطنان تخصیص یابد.
حاجیان فر می‌گوید: دفاتر خدمات مسافرتی با دریافت مجوز گردشگری سلامت از میراث فرهنگی می‌توانند با 

بیمارستان و مراکز درمانی مختلف قرارداد بسته و توریست‌های درمانی را به این مراکز ارجاع دهند.
اما این گفته رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در حالی است که علی 
رغم وجود این مراکز، افراد واسطه در هدایت بیماران به بیمارستان‌ها برای دریافت خدمات درمانی نقش پر رنگ 
تری دارند. این موضوع را یکی از مدیران آژانس‌های مسافرتی در اصفهان به »مهر« می‌گوید و اضافه می‌کند: به 
ما می‌گویند چرا ما باید زیر بار قراردادهای میلیاردی با آژانس‌های مسافرتی برویم زمانی که می‌توان همان کار را 

از مسیر کوتاه یک دلال با هزینه کمتر انجام داد. وی با بیان اینکه آژانس‌های مسافرتی ارزش آفرینی می‌کنند، 
می‌افزاید: این مراکز در کنار هدایت توریست‌ها به بیمارستان‌ها، می‌توانند با جذب آنان به مکان‌های تفریحی و 

تاریخی برای کشور ارز آوری کنند اما در عمل تعدادی مسیر کوتاه دلالی را برای خود خریدند.

خیابان‌هایی که در انحصار توریست‌های سلامت است
در همین ارتباط یکی از افرادی که در حوزه راهنمایی گردشگران سلامت فعالیت می‌کند به خبرنگار »مهر« می‌گوید: 
تعدادی از خیابان‌های اصفهان ساختمان‌های چند طبقه خود را تنها به توریست‌های سلامت اجاره می‌دهند و 
وقتی وارد آن خیابان‌ها بشوید، خواهید دید ساکنان مجتمع‌ها به عربی سخن می‌گویند و بیشتر برای عمل پیوند 

به اصفهان آمده‌اند.

مسافرانی که برای پیوند کلیه و زیبایی به اصفهان سفر می‌کنند
اما حاجیان فر، رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان در این باره با 
اذعان بر اینکه برخی از بیمارستان‌های تخصصی علی رغم اینکه قرارداد را برای آنها ارسال کردیم زیر بار آن نرفتند 
و از ظرفیت بیمارستان‌های خصوصی تخصصی بهره گرفتیم، به »مهر« می‌گوید: در حال حاضر بیمارستان 
الزهرا)س( و خورشید )نورعلی اصغر( برای جذب توریست‌های درمانی نیازمند پیوند کلیه، اختصاص یافته 
است. به گفته وی، بیمارستان چمران، سینا و سعدی نیز برای جذب توریست‌های درمانی نیازمند بیماری‌های 

قلبی، اختصاص دارند.

به گفته رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان، بیشترین علت رجوع 
توریست‌های درمانی به اصفهان برای انجام جراحی‌های زیبایی به دلیل ارزان قیمت بودن آن برای بیماری‌های 

قلبی و دریافت خدمات رادیوتراپی و شیمی درمانی است.

۱۲۷۰ توریسم سلامت در 6 ماهه اول امسال به اصفهان سفر کردند
حاجیان فر با اعلام اینکه تا پایان شهریورماه بالغ بر یک هزار و ۲۷۰ گردشگر خارجی غیر افغان در بیمارستان‌های 
 دارای مجوز IPD جذب شده است که از کشورهای عراق، انگلیس، سوئد و دانمارک هستند، ادامه می‌دهد: 
تفاوت ارزش ریال با دلار باعث شده است که توریست‌های بسیاری بخاطر ارزان قیمت بودن خدمات درمانی 

در ایران جذب شوند.
به گفته رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان، وجود پزشکان متخصص 
 و خبره، تجهیزات پیشرفته و به روز و وجود جاذبه‌های توریستی مهمترین علل جذب گردشگر سلامت در 

سال‌های اخیر است.

پای خطوط هوایی اصفهان لنگ می‌زند
رئیس اداره گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی اصفهان به دخیل بودن حدود ۱۳ ارگان در 
حوزه گردشگری سلامت اشاره کرده و می‌گوید: آنچه امروزه در اصفهان یک چالش است نبود پرواز مستقیم از 

این شهر به دیگر کشورها است و این در حالی که در شیراز ۸۰ پرواز مستقیم به کشورهای دیگر صورت می‌گیرد.
حسین سید معلمی، فعال حوزه گردشگری، هتلداری و صنایع دستی نیز در این ارتباط به برقراری حلقه ارتباطی 
بین آژانس‌های گردشگری و مراکز سلامت و انعقاد تفاهم نامه‌ها اشاره کرده و به خبرنگار »مهر« می‌گوید: باید 

توجه داشت که ارزآوری و درآمدزایی از هر گردشگر سلامت ۶ برابر یک گردشگر معمولی است.
وی اضافه می‌کند: از این رو تمرکز نمایشگاه‌های گردشگری و صنایع دستی طی چند سال اخیر بر فراهم سازی 
بستری مناسب برای جذب گردشگر سلامت است و با مشارکت جدی دانشگاه‌های علوم پزشکی برپا می‌شوند.

این فعال حوزه گردشگری از وجود ۹ رسته گردشگری در اصفهان خبر داده و می‌افزاید: با ورود به هر رسته به شکل 
اختصاصی می‌توان به درآمدزایی و گردش مالی بالایی دست یافت از جمله گردشگری سلامت که با توجه به اینکه 
اصفهان قطب درمان بیماری‌های قلبی و عروقی و ستون فقرات است سال گذشته طی برگزاری سیزدهمین دوره 
نمایشگاه، حلقه ارتباطی بین آژانس‌های گردشگری و مراکز سلامت برقرار و تفاهم نامه‌های متعدد منعقد شد.

معلمی با بیان اینکه اصفهان بستر مناسبی برای جذب توریست‌های سلامت از کشورهای همسایه و دیگر استان‌ها 
را دارد، خاطرنشان می‌کند: در این زمینه نیاز است سرمایه گذاری جدی صورت بگیرد زیرا که گردشگر سلامت 

یک مشتری میان صنفی است.
به گزارش »مهر«، اکنون بیش از هزار بیمارستان خصوصی، دولتی، خیریه در کشور وجود دارد که همه برای جذب 
بیماران خارجی اعتباربخشی شدند که در این راستا سامانه جدید گردشگری سلامت برای رسیدن به اهداف 

تعریف شده در برنامه هفتم توسعه راه اندازی شده است. 
همچنین سندی در راستای توسعه گردشگری سلامت با تأیید وزیر بهداشت تدوین شد که مسئولان وزارت 
 امور خارجه نیز دستگاه دیپلماسی را تقویت می‌کنند زیرا هدف ائتلاف برنامه‌های سلامت‌محور بین کشورهای 

خلیج فارس و همسایه با هدف تقویت زیرساخت‌های پزشکی است.

جامعه
دوشنبه ۲۹ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۸ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۷ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۳

معاون وظیفه عمومی فراجا استان اصفهان گفت: 
مشمولانی که برگ آماده به خدمت به تاریخ اسفند 
سال ۱۴۰۳ دریافت کرده‌اند، باید با مراجعه به یکی از 
دفاتر خدمات الکترونیک انتظامی )پلیس +۱۰(، برگ 
معرفی نامه مشمولان به مراکز آموزش را دریافت و برابر 
اطلاعات مندرج در آن اقدام کنند. به گزارش خبرگزاری 
»ایمنا« و به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی پلیس، اکبر 
معادلی با اشاره به اطلاعیه معاونت وظیفه عمومی 

فرماندهی انتظامی استان اصفهان اظهار کرد: تمام 
مشمولانی که برگ آماده به خدمت به تاریخ اسفند 
سال ۱۴۰۳ دریافت کرده‌اند، باید با مراجعه به یکی از 
دفاتر خدمات الکترونیک انتظامی )پلیس +۱۰(، برگ 
معرفی نامه مشمولان به مراکز آموزش را دریافت و 
برابر اطلاعات مندرج در آن اقدام کنند. وی افزود: این 
دسته از مشمولان باید روز چهارشنبه یکم اسفند سال 
۱۴۰۳ در ساعت، محل و مراکزی که در برگ معرفی 
نامه مشمولان اعلام شده، حضور پیدا کنند و به خدمت 
دوره ضرورت اعزام شوند، مشمولان اعزامی باید برگ 
واکسن مننژیت و دوگانه را در روز اعزام به همراه داشته 
باشند. معاون وظیفه عمومی فراجا استان اصفهان گفت: 

مشمولان باید اصل مدارک مورد نیاز اعم از برگ آماده 
به خدمت، برگ محل مراجعه، کارت ملی و شناسنامه، 
مدارک مربوط به شرایط خاص را به همراه خود داشته 
باشند. معادلی با بیان اینکه حضور به موقع نداشتن در 
زمان و محل‌های تعیین شده، غیبت محسوب شده و 
برابر ماده ۱۰ و ۵۸ قانون خدمت وظیفه عمومی با آن‌ها 
رفتار خواهد شد، تصریح کرد: متقاضیان در صورت نیاز به 
اطلاعات بیشتر می‌توانند به پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان 
به نشانیwww.vazifeh.police.ir یا از طریق کانال 
خبر سربازی در پیام‌رسان‌های داخلی )سروش، روبیکا 
و ایتا( به نشانی khabaresarbazi @ از آخرین اخبار 

مربوطه مطلع شوند.

معاون وظیفه عمومی فراجا استان اصفهان مطرح کرد

آخرین اخبار فراخوان مشمولان اعزامی اسفند سال ۱۴۰۳ 

گزارش ۳۸۰ هزار مورد حیوان گزیدگی در سال جاری
رئیس اداره مدیریت بیماری‌های قابل انتقال به انسان و حیوان وزارت بهداشت درباره آمار حیوان 
گزیدگی در سال ۱۴۰۳ اظهار کرد: لازم است بدانیم بالغ بر ۳۸۰ هزار مورد حیوان‌گزیدگی و ۱۸ مورد هاری 

در سال جاری گزارش شده است. 
محمدرضا شیرزادی در گفت‌وگو با »ایمنا« عنوان کرد: افرادی که مورد گزش حیوانات قرار می‌گیرند باید 
بلافاصله به مراکز بهداشت مراجعه و واکسن هاری و سرم تزریق کنند. وی گفت: افرادی که حیوان خانگی 
دارند، باید در مورد بیماری‌های مرتبط با حیوانات اطلاعات لازم داشته باشند تا از ابتلا به بیماری‌های قابل 
انتقال از حیوان به انسان پیشگیری شود. وی با اشاره به اینکه ممکن است حیوان به بیماری مبتلا شده 
اما علامتی نداشته باشد، تصریح کرد: در صورت بی نشانه بودن بیماری حیوانات، ممکن است افراد با 
احتمال بیشتری به بیماری‌های قابل انتقال به انسان مبتلا و علائم ظاهر شود، همچنین هاری تنها برای 

انسان خطرآفرین نیست و در حیوانات نیز کشنده است.

کشف 2/5 هزار میلیارد تومان کالای قاچاق در اصفهان
فرمانده انتظامی استان اصفهان گفت: از ابتدای سال تاکنون 2/5 هزار میلیارد تومان کالای قاچاق توسط 
انتظامی استان اصفهان کشف شده است. سردار حمید علینقیان پور در گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: 
از ابتدای امسال تاکنون 131 باند سرقت شامل 45 باند سارقان منزل و مغازه، 29 باند سارقان کابل و 
سیم برق، 15 باند سارقان احشام، 10 باند سارقان داخل خودرو، 11 باند سارقان خودرو و موتورسیکلت، 4 
باند سارقان کیف‌زن و قاپ زن، 2 باند سارقان مسلح، 10 باند سارقان زورگیر و 5 باند انواع سرقت توسط 
پلیس آگاهی استان اصفهان شناسایی و منهدم شده‌اند. وی از اجرای طرح‌های مختلف انتظامی، 
آگاه‌سازی شهروندان و تعامل مردمی در راستای مقابله با سارقان و ازبین‌بردن فرصت‌های ارتکاب 
جرم سرقت برای سارقان خبر داد و گفت: در ۱۰ماهه ابتدایی امسال وقوع جرم سرقت 13 درصد کاهش 
و کشف سرقت نیز 16 درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته در استان اصفهان افزایش‌یافته است. 
علینقیان پور افزود: تمرکز اصلی پلیس بر باندهای سارقان است و برای برخورد با سارقان خرد نیز 
برنامه‌ریزی‌های خوبی انجام شده که در آینده‌ای نزدیک نتایج آن اطلاع‌رسانی می‌شود. وی با اشاره به 
قاچاق کالا و مشکلات و ضررهایی که این قاچاقچیان به اقتصاد کشور و معیشت مردم می‌زنند، گفت: 
بسیاری از کالاهای قاچاق توسط خودروهای تندرو یا به‌اصطلاح شوتی حمل می‌شوند که علاوه بر اینکه 
حامل کالای قاچاق هستند، سرعت بسیار بالای آن‌ها در جاده‌ها باعث ایجاد رعب و وحشت بین مردم و 
دیگر رانندگان و برخی موارد حتی باعث وقوع تصادفات رانندگی جبران‌ناپذیری می‌شود. علینقیان پور 
افزود: از ابتدای سال تاکنون 650 دستگاه خودروی شوتی در استان اصفهان توقیف و رانندگان آنها نیز به 
مراجع قضایی تحویل داده شده‌اند و به‌صراحت اعلام می‌شود استان اصفهان محل تردد این خودروها 

نیست و رانندگان این خودروها بدانند با برخورد قاطع و قانونی پلیس روبه رو خواهند شد.

اصفهان، آماده برقراری روابط فرهنگی و گردشگری با اسپانیا
اصفهان آماده برقراری روابط فرهنگی و گردشگری با اسپانیا است. استاندار اصفهان در دیدار با سفیر 

اسپانیا در ایران گفت:زمینه‌ها برای گسترش روابط دو کشور فراهم شده است. 
مهدی جمالی نژاد با بیان اینکه اصفهان تنها استان مورد حمایت مسئولان در حوزه گردشگری است، 
افزود: این استان از نظر صنعتی، فرهنگی و اقتصادی ظرفیت‌های بالایی دارد. وی با اشاره به اینکه 
اصفهان در سال۲۰۰۶ به عنوان پایتخت فرهنگی جهان اسلام انتخاب شده است، گفت:ظرفیت‌های 
گردشگری استان تنهادر شهر اصفهان نیست بیش از۱۱۴ شهر تاریخی و 3000 روستای فرهنگی و تاریخی 
در این استان مستعد پذیرایی مهمانان خارجی و داخلی هستند. وی از اعلام آمادگی برقراری روابط 
فرهنگی و گردشگری این استان با اسپانیا خبر داد و افزود:اصفهان جزو شهر‌های خلاق شبکه جهانی 
صنایع دستی است و حضور شما در این استان می‌تواند گسترش روابط را به همراه داشته باشد. استاندار 

اصفهان گفت:گردشگری، هوش مصنوعی و انرژی‌های نو سه محور چشم انداز توسعه استان است.

عکس خبر

خبر روز

رئیس پلیس راهور فرماندهی 
انتظامی استان اصفهان خبرداد

کاهش زمان سفر و بهبود 
تجربه رانندگان با استفاده 
از هوش مصنوعی برای 

مدیریت ترافیک
رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی 
استان اصفهان گفت: استفاده از هوش 
مصنوعی به عنوان یک راهکار نوین علم و 
فناوری برای مدیریت ترافیک قابل اجرا 
است و هوش مصنوعی به عنوان یک ابزار 
نوین می‌تواند به بهبود شرایط ترافیکی کمک 
کند. علی اصغر زارع اظهار کرد: با افزایش 
روز افزون جمعیت و خودروها در شهرها، 
مدیریت ترافیک به یکی از چالش‌های 
اساسی برای شهرها تبدیل شده است، یکی از 
کاربردهای اصلی هوش مصنوعی، مدیریت 
ترافیک در راستای کنترل تردد خودروها 
است و هوش مصنوعی به عنوان ابزار نوین 
می‌تواند به بهبود شرایط ترافیکی کمک کند. 
رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی 
استان اصفهان با اشاره به اینکه استفاده 
از هوش مصنوعی به عنوان راهکاری نوین 
علم و فناوری برای مدیریت ترافیک قابل 
اجرا است، افزود: به کمک هوش مصنوعی 
می‌توان به رانندگان در انتخاب مسیر کم 
ترافیک کمک زیادی کرد. وی افزود: با متصل 
کردن نمایشگرهای ترافیک سطح شهر به 
سیستم مدیریت ترافیک هوشمند می‌توان 
 تصاویر این اطلاعات را به صورت زنده 
 برای شهروندان نمایش داد تا مسیر 

کم ترافیک تر را انتخاب کنند. 
رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی 
استان اصفهان خاطرنشان کرد: استفاده 
از هوش مصنوعی در مدیریت ترافیک، 
نه تنها به کاهش زمان سفر و بهبود تجربه 
رانندگان کمک می‌کند، بلکه می‌تواند به 
کاهش آلودگی هوا و مصرف سوخت نیز 
منجر شود، سرمایه‌گذاری در فناوری‌های 
هوش مصنوعی برای مدیریت ترافیک 

می‌تواند به توسعه پایدار شهرها کمک کند.

ارشد نظامی آجا در منطقه اصفهان: 

ارتش، جوانان را به ازدواج آسان تشویق می‌کند
ارشد نظامی آجا در منطقه اصفهان برگزاری مراسم‌های ازدواج به صورت ساده و گروهی را یکی از بهترین روش‌های تشویق جوانان به سنت نبوی ازدواج دانست. 
به گزارش خبرنگار »مهر«، امیر سرتیپ دوم محسن کرمی، ارشد نظامی ارتش در استان‌های اصفهان، یزد و چهارمحال و بختیاری شامگاه شنبه در مراسم 
ازدواج ۵۳ زوج جوان از فرزندان کارکنان ارتش در استان‌های اصفهان، یزد و چهارمحال و بختیاری که در راستای اجرای طرح »لبیک ۲۱« و با هدف ترویج ازدواج 
آسان برگزار شد، بر اهمیت ازدواج آسان به عنوان یکی از تأکیدات اهل بیت عصمت و طهارت )ع( تأکید کرد و خواستار توجه ویژه خانواده‌ها به این موضوع شد. 
وی همچنین به طرح »پیوندهای آسمانی« اشاره کرد که در راستای تحقق ازدواج آسان و با حمایت مقام معظم رهبری در حال اجراست. امیرکرمی برگزاری 
مراسم‌های ازدواج به صورت ساده و گروهی را یکی از بهترین روش‌های تشویق جوانان به سنت نبوی ازدواج دانست و افزود: ازدواج به موقع و آسان، اولین راه 
استحکام بنیان خانواده است. این مقام ارشد نظامی همچنین به جنگ ترکیبی دشمنان انقلاب اسلامی اشاره کرد و گفت: دشمنان با استفاده از رسانه‌ها و فضای 
مجازی در حال تولید محتوا برای تغییر باورها و اعتقادات مردم هستند. امیر کرمی در ادامه هدف از برگزاری طرح‌های لبیک را افزایش انگیزه و روحیه نشاط و 

شادابی در بین کارکنان و خانواده‌ها و در نتیجه افزایش آمادگی رزمی نیروهای مسلح عنوان کرد.

عکس: خبرگزاری صدا و سیما

همت بلند معلمان برای 
زیباسازی یک مدرسه 

روستایی
به همت سه معلم دبستان شهید محمد 
منتظری روستای هادان بویین میاندشت 
رنگ آمیزی و زیباسازی شد. مدیر 
آموزش وپرورش بویین میاندشت با 
اشاره به اینکه روستای هادان حدود ۵۰۰ 
نفر جمعیت دارد گفت: مدرسه چند پایه 
شهید محمد منتظری تنها مدرسه روستا 
است و ۲۷ دانش آموز درآن مشغول 

تحصیل هستند.

با مسئولان



تیم ملی هاکی سالنی ایران در جام جهانی کرواسی در شرایطی هفتم جهان شد که دوره قبل سوم جهان شده بود. سرمربی تیم ملی هاکی سالنی در گفت‌وگو 
با »ایسنا«، در این باره اظهار کرد: تیم ملی هاکی سالنی ایران طی ۵ دوره حضور در رقابت‌های جام جهانی، دو دوره سوم جهان شد و این دوره نیز تلاش حفظ 
جایگاه سومی بود که متأسفانه عوامل زیادی از جمله نداشتن اردوهای تدارکاتی، جوانگرایی تیم، عدم صدور ویزا برای یکی از بازیکنان کلیدی تیم و نبود اعتماد به 
نفس لازم بازیکنان جوان سبب شد تا بازیکنان نتوانند عملکرد موفقی در این جام داشته باشند و انتظارات را برآورده کنند. رجب نورانی گفت: در این جام بازیکنان 
از تمام توانایی خود برای قرار گرفتن بر روی سکو استفاده کردند اما به دلیل بی تجربگی شرایط مبارزه با تیم‌های قدرتمند اروپا را نداشتند. البته باید این را قبول 
کنیم که تیم ما هر ۳ سال یک بار با چنین تیم‌هایی بازی می‌کند اما رقیبان هر سال چند دیدار تدارکاتی دارند و این مسئله سبب افت سطح فنی تیم هاکی ایران 
شده است. وی گفت: بخاطر گران بودن سیستم آنالیز امکان آنالیز دقیق بازیکنان وجود ندارد و این موضوع شرایط سختی را برای ما ایجاد می‌کند که بازیکنان را 
از نظر عملکردی مورد ارزیابی قرار دهیم. در شرایطی تیم را برای جام جهانی کرواسی آماده کردیم که از کمپ تخصصی برخوردار نیستیم و اکثر جاها بخاطر اینکه 
کف‌پوش‌هایشان آسیب نبیند حاضر به در اختیار گذاشتن سالن‌های خود نیستند. البته این دوره فدراسیون هاکی شرایط خوبی را برای ما فراهم کرد و چند 
مرحله اردو را در سالن دانشگاه علوم تحقیقات برگزار کردیم و از نظر امکانات کمتر دچار مشکل بودیم. او تأکید کرد: به عنوان مربی از عملکرد تیم راضی نیستم 

و بازیکنان نتوانستند انتظارات را به درستی برآورده کنند.

سقوط ۴ پله‌ای هاکی سالنی ایران در مسابقات جهانی

اخراج بلینگام اشتباه بود؟
آنچلوتی، سرمربی رئال مادرید پس از بازی مدعی شد که داور صحبت بلینگام به زبان انگلیسی 

را اشتباهی متوجه شده و او را نادرست اخراج کرده است. 
به گزارش »فارس«، رئال مادرید در دیدار حساس مقابل اوساسونا در ال‌سادار به تساوی یک بر 
یک رسید تا صدرنشینی و حتی رتبه دوم متزلزل شود. در دقیقه 39 بلینگام به دلیل توهین به 
داور اخراج شد ولی سرمربی رئال و رسانه‌های اسپانیایی مثل مووی‌استار مدعی شدند که داور 

مسابقه حرف بلینگام را اشتباهی متوجه شده است. 
آنچلوتی گفت:‌ »فکر می‌کنم داور حرف بلینگام را اشتباه متوجه شد، ترجمه حرفی که جود زد در 
زبان اسپانیایی متفاوت است، داور اشتباه کرد و او مستحق کارت قرمز نبود.« بلینگام پس از 

مسابقه نیز از هم‌تیمی‌های خود عذرخواهی کرد و گفت که »یک سوءتفاهم رخ داد«.

بارسلونا معجزه را کامل می‌کند!
بارسا بعد از تساوی برابر ختافه به نظر لالیگا را از دست داده بود ولی امشب پس از 58 روز، در 

صورت برد، صدرنشین خواهد شد. 
به گزارش »ورزش سه«، شنبه‌ای بزرگ با نتایجی به سود بارسلونا: تساوی رئال مادرید در پامپلونا 
و تساوی اتلتیکو در متروپولیتانو برابر سلتا. حالا اگر تیم هانسی فلیک در مونجوییک بر رایو 
وایه‌کانو پیروز شود، دوباره صدر جدول لیگ را به دست خواهند آورد، موقعیتی که در هفته ۱۵ پس 

از شکست خانگی برابر لاس پالماس از دست داده بودند. 
اگر آبی‌اناری‌ها در برابر رایو وایه‌کانو پیروز شوند، پس از شکست رئال مادرید برابر اسپانیول و 
تساوی‌های این تیم مقابل اتلتیکو مادرید و اوساسونا، در سه هفته اخیر، هفت امتیاز فاصله با 

رئال را جبران کرده‌اند. 
این سه نتیجه بد رئال با حواشی زیادی نیز همراه بود. تیم مادریدی به شدت گلایه داشت که 
مدافع اسپانیول، کارلوس رومرو، بخاطر خطا روی امباپه اخراج نشد. خود کارلوس رومرو در 
دقایق پایانی بازی گل پیروزی میزبان را به ثمر رساند. همچنین پنالتی که در دربی به خاطر 
خطای شوآمنی بر روی سامو لینو برای آن‌ها اعلام شد نیز حواشی زیادی داشت و در پامپلونا نیز 

بخاطر اخراج بلینگام و پنالتی کاماوینگا بر روی بودیمیر دوباره این حواشی تکرار شد. 
اتلتیکو مادرید نیز برای دقایق زیادی در برابر سلتا با یک بازیکن کمتر بازی کرد. خطای کودکانه 
پابلو باریوس باعث شد تا تیم دیگو سیمئونه از دقیقه شش با ده بازیکن ادامه دهد. اخراج باعث 
شد تا اتلتیکو محتاط شود و ریسک نکند. پیروزی آن‌ها را به صدر جدول می‌رساند و در نهایت دو 

تیم پس از پنالتی یاگو آسپاس و گل سورلوث در 10 دقیقه پایانی، به تساوی رسیدند. 

بارسا حق اشتباه ندارد
 بارسلونا بهترین فرصت را برای استفاده از دو لغزش مادریدی‌ها دارد. تیمی که بدشانسی‌های 
دو ماه آخر سال گذشته را پشت سر گذاشته است. بارسا در 11 بازی، 9 پیروزی و 2 تساوی کسب 
کرده، سوپرجام اسپانیا را برده، به نیمه‌نهایی جام حذفی راه یافته‌ و سه پیروزی متوالی در لیگ 

کسب کرده‌ است که دو تای آن‌ها با گل‌های زیاد بوده است: والنسیا )۷-۱( و سویا )۴-۱(.
فلیک با گذشت هفته‌ها بازیکنان مصدومش به تدریج برگشته اند و مربی حالا یک بلوک ۱۷-۱۶ 
نفره از بازیکنان خوب و باکیفیت دارد. بارسا با هر ترکیبی در زمین نمایشی عالی داشته است. با 
توجه به اینکه بازی بعدی آن‌ها شنبه آینده در لاس پالماس است، منطقی است که فلیک تیمش 
را با بهترین ترکیب به میدان بفرستد و دوباره به صدر جدول برسد )با امتیاز برابر و تفاضل گل 
بهتر از رئال( و رتبه ای که پس از برگزاری هفته بیستم دور از دسترس به نظر می‌رسید. زمانی که 
بارسلونا درختافه مساوی کرد و 7 امتیاز از رئال مادرید و 5 امتیاز از اتلتیکو فاصله گرفت. با این 

حال بعد از چهار بازی، وضعیت کاملًا تغییر کرده است.

خبر روز

قول مهاجم سابق پرسپولیس به 
ژاپنی‌ها: 

این فصل ۲ رقمی‌ می‌شوم
مهاجم سابق تیم ملی ایران ابراز امیدواری 
کرد بتواند شمار گل‌هایش برای آویسپا 
در رقابت‌های این فصل لیگ ژاپن را دو 

رقمی کند. 
به گزارش »ایسنا«، شهاب زاهدی در نقل و 
انتقالات زمستانی سال گذشته راهی جی 
لیگ شد تا اولین ایرانی تاریخ لیگ ژاپن 

لقب گیرد. 
زاهدی فصل قبل در ۳۱ بازی در جی لیگ 
توانست ۹ گل به ثمر برساند. آویسپا در هفته 
نخست فصل جاری برابر کاشیوا ریسول 
با یک گل شکست خورد. شهاب زاهدی در 
پاسخ به اینکه چه تعداد گل در رقابت‌های 
فصل جدید به ثمر خواهد رساند، گفت: 
»نمی‌خواهم عدد خاصی بگویم. معتقدم 
می‌توانم گل‌های بیشتری نسبت به سال 
گذشته بزنم. سعی می‌کنم بهتر از فصل قبل 
باشم و مطمئنم در این فصل بهتر خواهم 
بود.« او اولین بازی خود را فصل گذشته 
برابر اف سی توکیو انجام داد و در ادامه ۸ 
بازی ۶ گل به ثمر رساند تا شروعی عالی 

داشته باشد. 
انتظار می‌رفت او اولین بازیکن خارجی 
آویسپا باشد که در لیگ، تعداد گل‌هایش دو 
رقمی باشد. با این حال، او رفته رفته دچار 
افت شد و در ۱۷ بازی تنها توانست دو گل به 
ثمر برساند. زاهدی افزود: »هدف شخصی 
من این است که در طول فصل ثبات داشته 
باشم و بتوانم به تیمم کمک کنم. می‌خواهم 
در طول فصل به طور ثابت برای تیمم به 
میدان بروم و خودم را نشان دهم.« شهاب 
زاهدی از سال ۲۰۲۱ در تیم زوریا لوهانسک 
در لیگ دسته اول اوکراین بازی کرد و سپس 
راهی پرسپولیس شد تا اینکه تصمیم گرفت 
حضور در فوتبال ژاپن را تجربه کند و راهی 
فوکوئوکا شد. او در ۱۶ بازی برای پرسپولیس 
در لیگ 6 گل به ثمر رساند و یک گل نیز در 
لیگ قهرمانان ثبت کرد ولی پس از یک 

نیم‌فصل از جمع سرخپوشان جدا شد.

فوتبال جهان

عکس خبر

فعالیت‌های ورزشی بازیکن گیتی پسند به دلیل تشویش اذهان سایر اعضای 
تیم، تا اطلاع ثانوی به حالت تعلیق درآمده است. به گزارش فوتبالی، باشگاه 
گیتی‌پسند روز جمعه اعلام کرد که محمدرضا سنگ سفیدی، بازیکن تیم فوتسال 
این باشگاه تا اطلاع ثانوی در اختیار مدیریت گیتی‌پسند قرار گرفته و به کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال احضار شده است. همچنین رئیس کمیته انضباطی 
باشگاه گیتی‌پسند اعلام کرد که تخلفات سنگ سفیدی برای این کمیته محرز شده 
و فعالیت‌های ورزشی این بازیکن به دلیل تشویش اذهان سایر اعضای تیم، تا 
اطلاع ثانوی به حالت تعلیق درآمده است. قرار است کمیته انضباطی باشگاه 
گیتی‌پسند برای بررسی وضعیت سنگ سفیدی تشکیل جلسه دهد. بازیکن تیم 
ملی فوتسال ایران در حاشیه دیدار تیم گیتی‌پسند مقابل پالایش نفت بندرعباس، 

از غیبت مدیران باشگاه اصفهانی در سالن انتقاد کرده بود.
باید منتظر ماند و دید با توجه به هفته‌های منتهی لیگ برتر و مسجل شدن 

قهرمانی گیتی پسند و اتفاقات پیش آمده، قرارداد سنگ سفیدی برای فصل آینده 
تمدید خواهد شد یا خیر.

محرومیت بازیکن گیتی‌پسند از حضور در تمرینات

سیاوش یزدانی:

چه بازی کنم و  چه بازی                            نکنم، سپاهان را دوست دارم

سیاوش یزدانی در مسابقه دشوار جام حذفی 
سپاهان-پرسپولیس، با تأثیرگذاری روی گل دوم 

طلایی‌پوشان، این تیم را در بازی نگه داشت. 
او در مصاحبه‌ با »ورزش سه« درباره 

این دیدار و شرایط خود در سپاهان، تجربه کار با سرمربی جدید تیم و 
همچنین شانس خود برای حضور در تیم ملی سخن گفت.

از نظر فنی بازی سنگین پرسپولیس برایت چطور بود؟
این بازی هم از لحاظ فنی و هم از لحاظ روانی برای هر فوتبالیستی سخت 
و پیچیده است و حتی برای هواداران هم یک بازی سخت محسوب 
می‌شود. خدا را شکر توانستیم بازی را ببریم. از زمانی که یادم است، هر 
زمانی که پرسپولیس و سپاهان بازی کردند، بازی دراماتیک و قشنگ بوده 

است. بچه‌های تیم‌مان بابت کاری که امسال کردند باید به خودشان افتخار 
کنند، اینکه توانستند در یک فصل سه بار پرسپولیس را ببرند.‌ حتی یک‌بار بردن 

این تیم هم سخت است، چه برسد سه بار. فکر می‌کنم این موضوع تا چندین 
سال در یاد و خاطره همه هواداران بماند.

در این بازی به قلب دفاع سپاهان برگشتی، در حالی که اول فصل خبر جدایی ات از تیم 
منتشر شده بود.

من چندین بار گفته‌ام که چه بازی کنم و چه بازی نکنم، این تیم را دوست دارم. با اتفاقاتی که اول 
فصل افتاد، پیش‌بینی می‌کردم که این فصل این اتفاقات برایم بیفتد، اما پایش ایستادم و قبول 

کردم. همین که در اصفهان و سپاهان هستم، خدا را شکر می‌کنم و این شهر را دوست دارم. شاید یک 
فصل ۳۰ بازی کنی و یک فصل ۱۵ بازی کنی، مهم این است که کیفیت بازی‌ات چطور باشد، نه تعداد 
بازی‌ات. من هم‌پستی‌های خوبی دارم و برایم فرقی نمی‌کند چه کسی بازی کند و مهم این است که 
تیم برنده شود. الان هم که چند محروم و مصدوم داشتیم و خدا را شکر توانستم یک بار کوچکی از روی 

دوش تیم بردارم و به تیم کمک کنم. امیدوارم یک رقابت‌ سالم، توأم با موفقیت تیم داشته باشیم.

با مورایس راحت‌تر بودی یا با سرمربی جدید؟
ارتباط من و مورایس خیلی خوب بود. او مربی خوبی بود و توانستیم بعد از ۹ 
سال اینجا همراه او جام بگیریم. مورایس زحمتش را برای این تیم کشید 
و برایش آرزوی موفقیت می‌کنم. آقای کارترون هم مربی خوبی است؛ 
مربی‌ای که وسط فصل به تیم اضافه می‌شود، شناخت کمتری از 
بازیکنان دارد و شاید چهار بازی آخر تیم را دیده باشد، اما مربی 
خوبی است و عملکردش هم این را نشان می‌دهد. من هم 
ارتباط خوبی با او دارم و امیدوارم در ادامه راه هم تیم موفق 

باشد و مربی‌مان هم بدرخشد.

از تفاوت کارترون با مورایس بگو.
همه مربیان با یکدیگر متفاوت هستند و 
بازیکن باید بتواند خودش را تطبیق بدهد. 
تفاوت زیاد بوده است. آقای کارترون ثبات 
در ترکیب را دوست دارد و تغییر سیستم زیادی 
ندارم؛ شاید بزرگ ترین تفاوتشان این بوده است. در هر 
صورت هر مربی یک سبکی دارد و در آخر باید به نتیجه و عملکرد مربیان 

توجه شود.

با وجود ترکیب تقریباً ثابت خط دفاع در تیم ملی، حق خودت 
می‌دانی که جزو دعوت شده‌های بعدی باشی؟ 

در خصوص این فصل من که اصلًا نباید صحبتی شود، به نظرم من 
باید انتهای فصل پیش به تیم ملی دعوت می‌شدم. در بهترین شرایط 
فوتبالی‌ام بودم. اگر به اردوی پایان فصل دعوت می‌شدم، شاید 
اتفاقات ابتدای فصل امسال برایم‌ نمی‌افتاد. نشد و واقعاً دلیلش را 
نمی‌دانم. من شاگرد قدیمی امیر خان بودم و روزهای خوبی در سپاهان داشتیم 
و چه باشم و چه نباشم، همیشه برای ایشان و تیم ملی آرزوی موفقیت می‌کنم. 
فوتبال بالا و پایین‌های زیادی دارد و در این چند سال برای من بالا و پایین‌های 
زیادی داشته است. مهم این است روزی که پایین هستی، به خودت ایمان 
داشته باشی و باز هم بالا برگردی. من چندین بار این کار را کرده‌ام. به دنبال 

ارتباطات خاص دیگری نیستم و تمام تمرکزم فقط روی فوتبال است.

مدافع ملی پوش سپاهان یک جلسه محروم شد
مدافع جوان و ملی پوش سپاهان به دلیل اعتراض به داور یک جلسه محروم شد. به گزارش »ورزش 
سه«، پایان دیدار سپاهان و ملوان در ورزشگاه سن سیروس با اعتراض امین حزباوی بازیکن 
نیمکت‌نشین سپاهان به داور همراه بود 
که کارت قرمز را برای او به دنبال داشت و 
باعث شد تا این بازیکن دیدار با ذوب‌آهن 
را از دست بدهد. حالا کمیته انضباطی به 
دلیل »بدرفتاری در قبال مقام رسمی 
مسابقه« یک جلسه محرومیت تعلیقی 
برای او در نظر گرفته است. او همچنین ۵۱ 
میلیون جریمه پرداخت خواهد کرد. اگر 
حزباوی تا پایان فصل یک حکم انضباطی 
حتی جریمه مالی بگیرد، محرومیتش 
فعال خواهد شد. باشگاه ملوان انزلی هم به دلیل استفاده تماشاگرانش از مواد آتش‌زا ۳۰ میلیون 
تومان جریمه به حساب فدراسیون فوتبال واریز خواهد کرد. همچنین باشگاه گل‌گهر سیرجان به دلیل 
دو دقیقه تأخیر در دیدار با تیم پرسپولیس برای شروع نیمه دوم، ۲۰ میلیون تومان جریمه شده است.

سرمربی که از روی تخت بیمارستان دربی را برد!
سرمربی اسبق تیم فوتبال ذوب آهن گفت: یکبار از روی تخت در بیمارستان دربی اصفهان را بردم! 
رسول کربکندی در گفت وگو با »فارس« در مورد دربی اصفهان در هفته بیستم لیگ برتر، اظهار کرد: در 
این دربی سپاهان شرایط خیلی خوبی دارد، کارترون برخلاف مربی خارجی قبلی توانسته تیم را همدل 
کند و سپاهان خیلی شاداب بازی می‌کند و کارترون احاطه و شناخت بیشتری نسبت به تیم سپاهان 
هم پیدا کرده اما ذوب آهن چند هفته ای است که خوب در لیگ نتیجه نگرفته و در جام حذفی هم 
مقابل ملوان در دقیقه 115 با یک ضربه پنالتی بازنده شد واز گردونه این رقابت‌ها هم کنار رفت؛ با این 
حال، دربی شرایط خاص خود را دارد و نمی‌توان در این مسابقه فقط به نتایج و جایگاه دو تیم توجه 
کرد. بازی سختی برای هر دو تیم خواهد بود حتی اگر سپاهان وضعیت بهتری داشته باشد. سپاهان 
بعد از شکست دادن پرسپولیس در جام حذفی از نظر روحی و روانی هم در شرایط مطلوب تری است 
و تیم پرمهره تری هم هست اما هر بازی وضعیت و شرایط خودش را دارد به خصوص دربی! دروازه 
بان اسبق ذوب آهن در مورد خاطره هایش از حضور در دربی به عنوان مربی گفت: من دربی اصفهان 
را بارها و بارها هم به عنوان مربی و هم بازیکن تجربه کرده ام. در یکی از دربی‌ها مدتی قبل از مسابقه 
با سپاهان حالم بد شد و در رختکن زمین خوردم و بیهوش شدم و من را به بیمارستان بردند. دکترها 
داشتنِ هیجان و استرس را برایم قدغن کردند. در روز بازی من در بیمارستان بستری بودم و پسرم 
نمی‌گذاشت من حتی بازی را هم از تلویزیون ببینم، با این حال در اواخر مسابقه یکی از مراجعه کنندگان 
به بیمارستان که من را در اتاق بیمارستان دید آمد و گفت آقای کربکندی مبارک است دربی را بردیم. 
من تا آن لحظه حتی نتیجه بازی را هم نمی‌دانستم اما از روی تخت بیمارستان دربی اصفهان را بردم. 
در آن مسابقه با توجه به غیبت من بازیکنان سنگ تمام گذاشتند و پیروز شدیم. در یک دربی هم فرهاد 
کاظمی سرمربی سپاهان بود و من سرمربی ذوب آهن، که با گل به خودی هادی عقیلی ما برنده 
مسابقه شدیم. دربی‌های اصفهان نسبت به دربی تهران فنی تر و با کیفیت تر است. وی در مورد اینکه 
می‌توان گفت سپاهان قهرمان لیگ برتر این فصل می‌شود، گفت: الان کمی برای گفتن این مسئله زود 
است. سپاهان دو فصل پیش در رده دوم جدول قرار گرفت و دستش به جام نرسید اما فصل گذشته 
با چند امتیاز اختلاف سوم شد و نتیجه بدی برای این باشگاه کاملًا حرفه ای رقم خورد. باشگاهی که 
هیچ وقت مشکل مالی نداشته و بهترین بازیکنان و امکانات را در اختیار دارد. بای این حال در کورس 
قهرمانی این فصل نیز نمی‌توان تراکتور و پرسپولیس را دستکم گرفت هرچند سپاهان نسبت به آن دو 

تیم وضعیت مناسب تر و مطلوب تری دارد.

مستطیل سبز
دوشنبه ۲۹ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۸ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۷ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۳

 بیشترین توپ طلا را 
کدام کشورها دارند؟

 آرژانتین با ۸ توپ طا رکورددار 
بیشترین توپ طلا در تاریخ فوتبال 
است، که تمام این جوایز را لیونل مسی 
به‌تنهایی کسب کرده است. مسی با 
این رکورد نه تنها رکورددار تاریخ توپ 
طلا است، بلکه باعث صدرنشینی 
کشورش در این لیست شده است. پس 
از آرژانتین، کشورهای پرتغال، فرانسه، 
آلمان و هلند با ۷ توپ طلا به‌طور مشترک 

در جایگاه‌های بعدی قرار دارند.



رئیس کمیسیون ویژه آب شورای اسلامی شهر اصفهان:

وضعیت آب شرب اصفهان با وجود کاهش شدید بارندگی‌ها 
خوب نیست

رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: امروز ظرفیت آب 
پشت سد زاینده‌رود ۱۵۰ میلیون متر مکعب است که ۱۰۰ میلیون متر مکعب آن قابل استفاده نیست. 
به گزارش »ایمنا« و به نقل از اداره ارتباطات و امور بین‌الملل شورای اسلامی شهر اصفهان، مجید 
نادرالاصلی روز گذشته در صدوشصت‌وپنجمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان در تذکری با 
تقدیر از مردم اصفهان به پاس حضور پرشور در راهپیمایی عظیم ۲۲ بهمن و مراسم اعیاد شعبانیه اظهار 
کرد: مردم شریف ایران در لبیک به رهبر خود حضوری پرشور داشتند که بازتاب جهانی خوبی نیز داشت. 
وی افزود: خبری درباره تعطیلی همه پروژه‌های آبی استان از زبان استاندار اصفهان در رسانه‌ها پخش 
شد، اما آنچه خبر داریم اینگونه نیست و امیدواریم استاندار اصفهان پاسخ مردمی که پای انقلاب 
هستند را بدهد. رئیس کمیسیون ویژه آب و مناطق کم‌برخوردار شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: 
امروز ظرفیت آب پشت سد زاینده‌رود ۱۵۰ میلیون متر مکعب است که ۱۰۰ میلیون متر مکعب آن قابل 
استفاده نیست، بنابراین از ابتدای سال با مشکلات روبه‌رو خواهیم شد، چراکه ۴۵ درصد کمتر از سال 
گذشته در چنین فصلی بارش داشته‌ایم و این نشان می‌دهد که مشکلات آب شرب و کشاورزی داریم. 
نادرالاصلی تصریح کرد: مردم اصفهان که در همه صحنه‌ها حضوری جدی و قدرتمندانه داشته‌اند، از 
دکتر جمالی‌نژاد حمایت می‌کنند؛ او گفت نگران پروژه‌های آبی نباشید، پروژه انتقال آب دریا و پروژه 
ماندگان که در نزدیک افتتاح آن بودیم، متوقف شده است و در این میان برخی مطالبه‌گران به دروغ 
به‌دنبال گفتن مطالبی و منافع خود هستند. وی گفت: از مطالبه‌گران می‌خواهیم این موضوع را 

پیگیری کنند، زیرا توقف پروژه‌ها اگر آن را دنبال نکنیم، فاجعه‌ای برای اصفهان خواهد شد.

 اعتبار ۱۲۰۰ میلیاردی برای آسفالت معابر شهر اصفهان 
طی ۳ سال گذشته

معاون عمران شهری شهردار اصفهان گفت: طی سه سال گذشته، شهرداری اصفهان حدود ۵۱۳ قرارداد 
برای اجرای آسفالت در سطح این کلان‌شهر امضا کرده که در مجموع مبلغی بالغ‌بر 1200 میلیارد تومان 
داشته است؛ طی این مدت نزدیک به یک میلیون و ۱۰۰ هزار تن آسفالت در سطح شهر اصفهان پخش 
شده است. اصغر کشاورزراد در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: عمر مفید آسفالت در معابر شهری، در 
صورتی که هیچ‌گونه مسائل تأسیساتی در نظر گرفته نشود، می‌تواند به مدت طولانی دوام بیاورد، به‌طور 
مثال در رینگ سوم شهر اصفهان، آسفالت معابری که حدود ۲۰ سال پیش اجرا شده، همچنان به‌خوبی 
عملکرد دارد. کشاورزراد گفت: طی سال جاری شهرداری اصفهان با اصلاح و افزایش بودجه، تلاش 
کرده است تا برنامه‌های اجرایی خود را به بهترین نحو پیش ببرد، به‌طوری‌که شورای اسلامی شهر 
موافقت کرده و بودجه آسفالت معابر افزایش یافته است. ابتدا بودجه مصوب سال جاری ۳۸۰ میلیارد 
تومان بود که پس از اصلاحات، به این مبلغ ۳۵۰ میلیارد تومان دیگر اضافه شد و به ۷۳۰ میلیارد تومان 
رسید. معاون عمران شهری شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: در حال حاضر یکی از اولویت‌های 
اصلی مدیریت شهری، اجرای پروژه‌های آسفالت در بهترین فصل سال است که به‌طور معمول ۹ ماه 
از سال به‌عنوان زمان مناسب برای این کار در نظر گرفته می‌شود و به‌همین دلیل، تلاش شده است تا 
تمام اعتبار تخصیص‌یافته در این مدت زمان صرف پروژه‌های اجرایی آسفالت شود. باید توجه داشت 
که محدودیت‌های مالی و منابع موجود، موجب شده است که این پروژه‌ها بر اساس اولویت‌بندی در 
مناطق مختلف شهر انجام شود. وی افزود: در مناطقی که معابر خاکی وجود دارد و هنوز تأسیسات 
زیربنایی به‌طور کامل انجام نشده است، پروژه‌های آسفالت نمی‌تواند به‌طور کامل اجرا شود، زیرا این 
معابر ممکن است هنوز در مراحل اولیه ساخت‌وساز باشد و تا زمانی که تأسیسات زیربنایی به پایان 
نرسد، امکان اجرای آسفالت در آن‌ها وجود ندار، بنابراین اجرای پروژه‌های آسفالت در این مناطق به 

انجام شدن مراحل ساخت‌وساز و تأسیسات زیرساختی بستگی دارد.

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان خبر داد

اجرای طرح »فانوس‌های نورانی« در ۵۰ بوستان شهر اصفهان

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: شهرداری اصفهان اقدام به ساخت نمازخانه در ۵۰ 
بوستان شهر تحت عنوان طرح »فانوس‌های نورانی« کرده است تا این مکان‌های عمومی نیز امکان اقامه نماز 

را برای شهروندان فراهم کند.
احمد شریعتی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به پیگیری وضعیت تراکم مساجد در مناطق مختلف شهر 
اصفهان اظهار کرد: به ازای هر ۱۰۰۰ متر و ۲۰۰۰ نفر ساکن، وضعیت تراکم مساجد را بررسی کردیم. وی افزود: در 

بعضی مناطق همچون منطقه ۳، تعداد مساجد به حد اشباع رسیده است، در حالی که در مناطق دیگر تعدادی 
کمی مسجد وجود دارد و این موضوع موجب شد برنامه‌ریزی لازم انجام شود تا اگر فردی به‌دنبال زمین برای 
ساخت مسجد است، زمین‌هایی از مالکیت شهرداری در اختیار وی قرار دهیم تا مسجد و مرکز فرهنگی بسازد. 
عضو هیئت رئیسه شورای اسامی شهر اصفهان تأکید کرد: این مساجد باید به‌صورت چندمنظوره طراحی 
شود و در طرح و نقشه‌های آن‌ها، علاوه بر مسجد، سالن‌های اجتماعات و مراکز فرهنگی نیز گنجانده شود. 
شریعتی گفت: طی مذاکرات انجام شده با رسول میرباقری، رئیس کمیسیون عمران، معماری، شهرسازی و 
بافت تاریخی شورای اسلامی شهر اصفهان به طرحی به نام »چشمه‌های نورانی« رسیدیم و هم‌اکنون بسیاری 
از کارهایی که به‌طور معمول باید توسط سازمان‌های بیرون از شهرداری انجام شود، با کمک شهرداری در حال 
انجام است. وی ادامه داد: این رویکرد نوین در دوره ششم شورا صورت گرفته است و به این ترتیب، در مناطقی 
که نیاز به مسجد و مرکز فرهنگی دارند، با مشارکت مردم و کمک شهرداری، پروانه ساخت، زمین و سایر 

مساعدت‌ها ارائه می‌شود تا نیازهای شهر برطرف شود و نگهداری و حفظ این مراکز به عهده مردم قرار گیرد. 
عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان خاطرنشان کرد: بسیاری از پارک‌های شهر اصفهان نمازخانه 
نداشتند، اما در طرح فانوس‌های نورانی برای ۵۰ بوستان شهر نمازخانه ساخته شد. شریعتی گفت: زمانی که 
گردشگران به اصفهان به‌عنوان »پایتخت فرهنگ و تمدن ایران اسلامی« سفر می‌کنند، باید با شهری روبه‌رو 
شوند که تاریخ و تمدن غنی و کهنی دارد و در زمینه‌های مختلف همچون فلسفه، مرجعیت دینی، هنر، موسیقی 

و علم جایگاه ویژه‌ای دارد.
وی افزود: مساجد و بوستان‌هایی با نمازخانه، همچون شهر استانبول که به شهر مساجد معروف است، به این 

ویژگی‌های فرهنگی و مذهبی اصفهان عمق بیشتری می‌بخشد.
عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به اهمیت حفظ و نگهداری فضای سبز اصفهان در 
شرایط کم آبی تصریح کرد: حفظ فضای سبز اصفهان در چنین شرایطی به‌خوبی انجام شده است و این موضوع 
را رئیس مجلس شورای اسامی نیز مطرح کرده است. شریعتی با بیان اینکه تاکنون بیش از ۱۰۰ کیلومتر 
لوله‌گذاری پساب در شهر انجام شده است، گفت: آب این پساب‌ها برای گیاهان قابل استفاده است و هیچ‌گونه 

آلودگی زیست‌محیطی ندارد؛ این موضوع در دوره اخیر به‌خوبی پیگیری شد.

با مسئولان
دوشنبه ۲۹ بهمن ۱۴۰۳ / ۱۸ شعبان  ۱۴۴۶ / ۱۷ فوریه ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۰۳

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: مجموعه 
پردیس بزرگ سینمایی شهر رؤیاها اتفاق بسیار 
ویژه و خارق‌العاده‌ای است که در کل کشور بی‌نظیر 
بوده و به همت شرکت توسعه سیاحتی سپاهان 

در حال رقم خوردن است.
محمدرضا فلاح در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« در 
حاشیه بازدید از پروژه بزرگ پردیس سینمایی 
شهر رؤیاها اظهار کرد: طی بازدیدی که از این 

پروژه داشتیم، شاهد وقوع اتفاق بسیار ویژه و 
خارق‌العاده در شهر و استان اصفهان بودیم که به 
همت شرکت توسعه سیاحتی سپاهان در حال 

رقم خوردن است. 
وی با اشاره به ایجاد نخستین سالن سینمای 
تخصصی کودک در استان اصفهان در پروژه بزرگ 
پردیس سینمایی شهر رویاها افزود: این پروژه 
در کل کشور بی‌نظیر است و پنج سالن اصلی دارد 
که در ابعاد و قابلیت‌های عملکردی مختلف اجرا 
شده است؛ این مجموعه می‌تواند به‌طور هم‌زمان 
به تمام اعضای خانواده در سنین مختلف خدمات 

ارائه دهد.

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: 
هنرمندان ایرانی و اصفهانی در کنار مردم نیز 
می‌توانند با خلق آثار هنری جدید در این سالن‌ها 

نقش فرهنگی و هنری خود را ایفا کنند. 
فلاح خاطرنشان کرد: اصفهان در همه زمینه‌ها 
نقش‌آفرینی کرده و نمونه بوده است؛ این کلان‌شهر 
در زمینه گردشگری، تفرجگاهی و محیط‌های 
تفریحی به همت شهرداری اصفهان و شرکت 
توسعه سیاحتی سپاهان می‌تواند هر روز بر 
این مراکز تفریحی و گردشگری اصفهان اضافه 
 کند تا مردم بیش از پیش از این ظرفیت‌ها 

بهره‌مند شوند. 

عضو شورای اسلامی شهر اصفهان:

پروژه پردیس سینمایی شهر رؤیاها در کشور بی‌نظیر است

 مصرف بهینه انرژی و بازیافت آب، ۲ اقدام مهم 
شهرداری اصفهان

رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر اصفهان مصرف بهینه 
انرژی و بازیافت آب را دو اقدام مهم مدیریت شهری اصفهان در زمینه کاهش مصرف انرژی دانست 
که لازم است دیگر دستگاه‌ها، صنایع و مردم نیز در این خصوص اقدام کنند. به گزارش »ایمنا«، سید 
امیر سامع در نطق میان دستور صدوشصت‌وپنجمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر اصفهان با بیان 
اینکه شرایط اقتصادی کشور جای مدیریت بهتری را نمایان می‌کند، اظهار کرد: این افزایش‌ها گاهی 
ناشی از بورس بازی و مسائل حاشیه‌ای است که قوای سه‌گانه لازم است روی این موضوع تمرکز کنند تا 
افزایش قیمت‌ها مدیریت شود؛ با وجود این شرایط مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن حضور بی‌بدیل داشتند 
که جای تشکر دارد و مسئولیت ما مدیران را سنگین‌تر می‌کند. وی افزود: هزینه‌ها به صورت ماه به ماه 
انجام می‌شود، اما پروژه‌ها و زیرساخت‌هایی که برای شهر باید تکمیل شود در یک ماه باقیمانده می‌تواند 
با هماهنگی و آسیب‌شناسی مدیریت شود. اگر قرارگاهی در شهرداری ایجاد شود یا شورای معاونان 
زمانی را به این موضوع اختصاص دهد خوب است، ما نیز در شورای اسلامی شهر آماده کمک هستیم تا 
حدود ۵۰ تا ۶۰ پروژه شاخص به نتیجه برسد. سامع با اشاره به شرایط کشور در مباحث مربوط به انرژی 
و آب گفت: در موقعیت حساسی هستیم، همه کشورهایی که در این حوزه اقدام کرده و بر مشکلات فائق 
آمده‌اند دو اقدام انجام داده‌اند که یکی از آن کاهش مصرف است. وی با بیان اینکه مصرف انرژی به ازای 
سرانه‌ها در کشور ما جزو بالاترین‌ها است، گفت: هر یک نفر از شهروندان می‌توانند در مصرف بهینه نقش 
مهمی ایفا کنند. مدیریت شهری نیز براساس تجربه بیش از ۱۰ ساله برنامه‌ای دارد که ما آن را در حضور 
مسئولان ارشد استانی ارائه کرده‌ایم، اما مهم این است که به نتیجه برسیم؛ در برنامه شهرداری نشان داده 
شده که چگونه شهرداری موفق به کاهش میزان مصرف انرژی شده است. رئیس کمیسیون سلامت 
شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: موضوع دوم نیز توجه به انرژی آب و بازیافت آب است که هر یک از 
دستگاه‌های استان می‌توانند به عنوان یک الگو حرکت کنند و بیش از ۳۰ دستگاه استان امکان دارند 
در ماه‌های پیش رو بیش از 3 مگاوات انرژی تولید کنند. سامع با بیان اینکه کارگاه‌های صنعتی نیز در 
بازیابی آب و تولید انرژی‌های تجدیدپذیر می‌توانند نقش داشته باشند، گفت: در شهر نیز زمینه‌های ایجاد 
نیروگاه‌های کوچک مقیاس را می‌توانیم داشته باشیم؛ اگر تسهیلات لازم و ارزان و با اقساط طولانی به 
مردم داده شود این موضوع امکان‌پذیر است. در حوزه کشاورزی و دام‌پروری نیز این اقدام قابل انجام 
است، بنابراین دستگاه‌ها و ادارات، مردم، صنایع و بخش کشاورزی و دام‌پروری هر کدام در کاهش 
مصرف انرژی و آب و تولید انرژی‌های تجدیدپذیر و بازیافت آب می‌توانند نقش ایفا کنند. وی گفت: لایحه 
حمایت از ساختمان‌های سازگار با محیط زیست تصویب شده و شهرداری تا ۵۰ درصد عوارض تراکم و 
زیربنا را تخفیف می‌دهد؛ همه دستگاه‌ها می‌توانند با مردم در این زمینه مشارکت کنند. سامع تصریح 
کرد: امیدواریم با چنین اقداماتی به‌زودی نتیجه بگیریم، زیرا می‌دانیم اگر کارهای درست را از هم‌اکنون 

انجام ندهیم در تابستان با چالش‌های متعددی روبه‌رو می‌شویم.

احیای بافت فرسوده تخت‌فولاد و همت‌آباد با کمک‌های دولتی
مدیر منطقه ۶ شهرداری اصفهان گفت: مساحت بافت فرسوده این منطقه معادل ۴۷.۷ هکتار است که 
در دو محله همت‌آباد و تخت‌فولاد قرار گرفته است؛ از این مساحت ۱۷ هکتار به بافت فرسوده مربوط 
به محدوده ۱۰۵ هکتاری تخت‌فولاد اختصاص دارد. علی باقری در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: بر 
اساس دستورالعمل‌ها و بخشنامه‌های اخیر که به شهرداری‌های کشور ابلاغ شده است، این شهرداری‌ها 
هم‌اکنون می‌توانند از بسته‌های تشویقی در زمینه بافت فرسوده بهره‌برداری کنند. این بسته‌ها شامل 
همراهی و کمک در زمینه ضوابط شهرسازی، استفاده از تراکم رایگان، همچنین وام‌های کم‌بهره برای 
احیای بافت فرسوده می‌شود تا این مناطق بتوانند تحت فرایند بازآفرینی قرار گیرد. وی با بیان اینکه 
محدوده عمده تخت‌فولاد شامل قبرستان تخت‌فولاد و گلستان شهدا است، گفت: مساحت قبرستان 
تخت‌فولاد برابر با ۳۸.۲ هکتار بوده، در حالی که مساحت گلستان شهدا نیز ۱۰.۳ هکتار است و بخش 

باقیمانده که به‌طور تقریبی برابر با ۵۶.۵ هکتار است، به بافت مسکونی منطقه اختصاص دارد.

خبر روزاخبار

مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای 
سبز شهرداری اصفهان خبر داد

کاشت ۱۵۷ هزار اصله 
درخت در شهر اصفهان

مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز 
شهرداری اصفهان گفت: از ابتدای سال 
جاری تاکنون ۱۵۷ هزار اصله درخت در سطح 

شهر اصفهان کاشته شده است. 
مجتبی حق‌شناس در گفت‌وگو با »ایمنا« 
اظهار کرد: یکی از تغییرات مهم در سال 
جاری، خرید درختان چندساله و پرچین‌های 
بزرگ‌تر بوده است؛ این اقدام با هدف کاهش 
آسیب‌پذیری و افزایش ماندگاری فضای 
سبز انجام شده است. وی با بیان اینکه برخی 
شهروندان حتی متوجه کاشت درختان 
جدید نشده‌اند، زیرا این درختان از مرحله 
نهال عبور کرده‌اند و به‌عنوان درختان بالغ 
در فضاهای سبز شهری جای گرفته‌اند، 
افزود: بر اساس آمارهای ارائه‌شده از ابتدای 
سال جاری تاکنون ۱۵۷ هزار اصله درخت و 
درختچه و ۲۹۴ هزار مترمربع گیاه پوششی و 
چمن در سطح شهر کاشته شده است که این 
میزان کاشت، تحولی چشمگیر در توسعه 
فضای سبز اصفهان محسوب می‌شود. 
مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز 
شهرداری اصفهان با اشاره به استفاده از 
گونه‌های مقاوم و متنوع گفت: در این دوره 
گونه‌هایی همچون برگ بو و درخت نوش 
که دوام بیشتری نسبت به پرچین‌های رایج 
دارند، در فضای سبز شهری مورد استفاده 
قرار گرفته‌اند، همچنین در مناطقی که پیش 
از این پرچین‌ها به‌دلیل رفت‌وآمدهای 
مکرر آسیب دیده بودند، گیاهان مقاوم‌تری 

جایگزین شده‌اند. 
حق‌شناس با بیان اینکه برنامه‌ریزی‌های 
انجام‌شده در حوزه گل‌کاری و توسعه 
فضای سبز، نشان از عزم شهرداری برای 
 بهبود وضعیت محیط شهری اصفهان دارد، 
تصریح کرد: این اقدامات علاوه بر افزایش 
زیبایی شهر می‌تواند تأثیر مستقیمی بر 
افزایش نشاط اجتماعی و جذب گردشگران 

داشته باشد.

عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان:

»باغ تندرستی« در آستانه بهره‌برداری است
عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: پروژه »باغ تندرستی« در آستانه بهره‌برداری است و در نوروز پیش‌رو می‌توانیم باغ فدک دوم را در شرق این 
کلان‌شهر داشته باشیم. به گزارش »ایمنا«، احمد شریعتی روز گذشته در صحن علنی شورای اسلامی شهر اصفهان اظهار کرد: از جشنواره فیلم کودک و نوجوان که 
از گلستان شهدا کلید خورد تا برگزاری کنگره ۲۴ هزار شهید، کنسرت نمایش »رفیق بازی«، رویداد »زاینده‌نور«، جشنواره فیلم فجر، برنامه‌های دهه فجر و نیمه 

شعبان، لحظه به لحظه برنامه‌های فرهنگی در شهر اجرا شد. 
وی با تأکید بر اینکه اصفهان به‌واسطه برگزاری برنامه‌های فرهنگی متعدد، شهری پویا و زنده است، افزود: اگرچه زاینده‌رود و شادی مردم که به‌واسطه جریان آب 
وجود داشت، از ما گرفته شده است اما اجرای برنامه‌های فرهنگی که در شهر، با رضایتمندی مردم همراه بوده است. عضو هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر اصفهان 
با بیان اینکه ظرفیت مردمی شهر اصفهان بی‌نظیر است، یادآور شد: پروژه »باغ تندرستی« در آستانه بهره‌برداری است و در نوروز پیش‌رو می‌توانیم باغ فدک دوم 

را در شرق این کلان‌شهر داشته باشیم.

عکس خبر

عکس: ایمنا

رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسامی شهر 
اصفهان گفت: عنوان پایتخت گردشگری مجمع 
شهرهای آسیایی برای اصفهان هویت‌ساز است که 

باید از این ظرفیت در جذب گردشگر استفاده کرد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، مصطفی نباتی‌نژاد 
روز گذشته در صدوشصت‌وپنجمین جلسه علنی 
شورای اسلامی شهر اصفهان در تذکری با بیان اینکه 

از سخنان صریح و راهگشای رئیس‌جمهور بعد از 
مواضع رهبر معظم انقلاب قدردانی می‌کنیم، اظهار 
کرد: ملت ایران این روزها بیش از همیشه به وحدت 
نیاز دارد و پیام صحبت رئیس‌جمهور نیز همین 
موضوع بود. وی افزود: به لطف خدا و پیگیری 
هوشمندانه شهردار اصفهان و همکاران یک ظرفیت 
دیگر به القاب اصفهان اضافه شد؛ در سال ۲۰۲۵ 

میلادی اصفهان به‌عنوان »پایتخت گردشگری 
مجمع شهرهای آسیایی« که متشکل از ۱۱۵ شهر 

است، انتخاب شد.
رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسامی شهر 
اصفهان تصریح کرد: این عنوان می‌تواند برای ما 
هویت‌ساز باشد، بنابراین درخواست من این است 
که سال ۲۰۲۵ میلادی در هر سخنرانی، پیگیری 

و کارهای نظارتی به این برند توجه شود و نهایت 
استفاده را ببریم. نباتی‌نژاد با بیان اینکه شهرداری 
قرارگاهی متشکل از ذی‌نفعان و فعالان حوزه 
گردشگری تشکیل دهد، تصریح کرد: این اقدام 
می‌تواند به جذب گردشگر کمک کند و شاید این اتفاق 
دیگر برای اصفهان رخ ندهد و باید نهایت استفاده را 

از آن ببریم. 

رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان:

عنوان »پایتخت گردشگری مجمع شهرهای آسیایی« برای اصفهان هویت‌ساز است

»تب و تاب« با رویکرد 
ترویج بازی در خانواده‌ها

رویداد »تب و تاب« به همت شهرداری 
اصفهان با رویکرد ترویج بازی در 
خانواده‌ها تا سوم اسفند در محل سابق 
نمایشگاه‌های بین‌المللی اصفهان واقع 
در پل تاریخی شهرستان برگزار می‌شود.
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رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان اصفهان گفت: انتقال کامل مطب 
پزشکان و کلینیک‌های درمانی به شهرک سلامت، راهکار اصلی کاهش ترافیک 
سنگین هسته مرکزی کلانشهر اصفهان است. سرهنگ علی‌اصغر زارع روز 
گذشته در گفت و گو با »ایرنا« افزود: با توجه به وجود بیشتر مراکز درمانی و 
مطب‌های پزشکان در خیابان‌های آمادگاه و شمس‌آبادی اصفهان هر روز ترافیک 
سنگینی در این محدوده ایجاد می‌شود. وی ادامه داد: بیشتر مراجعه‌کنندگان 
به این خیابان‌ها با خودروی شخصی تردد می‌کنند و پارکینگ‌های موجود نیز 
پاسخگوی این حجم از خودرو نیست. رئیس پلیس راهور  استان اصفهان اظهار 
کرد: با تدابیر مدیریت اجرایی استان، شهرداری و متولیان حوزه بهداشت و درمان 

اصفهان باید این مراکز درمانی و مطب‌ها هرچه سریع تر به شهرک سلامت در 
شمال شرق شهر انتقال یابند. سرهنگ زارع خاطرنشان کرد: نیروهای پلیس 
راهور از نخستین ساعت روز تا شامگاه در حال نظم‌بخشی به خیابان‌های اصفهان 
به‌ویژه در هسته مرکزی این کلانشهر هستند. وی افزود: خودروهای مکانیزه 
پلیس راهور نیز به‌صورت گردشی در این مسیرها برای ثبت تخلف‌ تردد دارند و 
خودروهای مقصر در ایجاد ترافیک اعمال قانون می‌شوند. سرهنگ زارع، زمان 
اوج ترافیک در محدوده مرکزی اصفهان از جمله خیابان‌های آمادگاه و شمس 
آبادی را از ساعت ۱۰ تا ۱۴ و همچنین ۱۷ تا ۲۰ اعلام کرد و از شهروندان خواست تا 
زمان انتقال کامل مطب‌ها و مراکز درمانی به شهرک سلامت از خودروهای عمومی 

برای تردد در این محدوده استفاده کنند.
به گزارش »ایرنا«، عملیات احداث شهرک سلامت اصفهان از سال ۱۳۹۰ در ضلع 
شرقی اتوبان شهید آقابابایی و به‌منظور رفع مشکلات ترافیک خیابان‌های مرکزی 
این کلانشهر از جمله خیابان‌های آمادگاه، شمس‌آبادی و توحید که محل استقرار 
مطب‌های پزشکان است آغاز شد. شهرک سلامت در زمینی به مساحت ۴۵ هزار 
مترمربع در سه مرحله طراحی شد که مرحله نخست به کلینیک‌های تخصصی 
و فوق تخصصی، مرحله دوم به مراکز پاراکلینیکی شامل آزمایشگاه، توانبخشی 
و تصویربرداری اختصاص دارد و فازهای سوم و چهارم نیز شامل هتل 4 ستاره 

بوده که بخش زیادی از آن تکمیل شده و آماده جانمایی است.

مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان گفت: ۱۲ هزار مترمربع 
از ضلع شرقی باغ گل‌ها برای اجرای طرح‌های توسعه‌ای در نظر گرفته شده و به 

بخش خصوصی واگذار می‌شود.
به گزارش خبرگزاری »مهر«، مجتبی حق‌شناس با اعلام اینکه بخش شرقی باغ 
گل‌ها با هدف جذب سرمایه‌گذار و توسعه امکانات رفاهی در آستانه واگذاری 
به بخش خصوصی قرار گرفته است، اظهار کرد: از ابتدای دوره ششم مدیریت 
شهری، موضوع واگذاری بخش‌هایی از باغ گل‌ها به بخش خصوصی در دستور 

کار بوده و جلسات متعددی با سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی 
شهرداری اصفهان برگزار شده است.حق شناس افزود: در همین راستا، ۱۲ هزار 
مترمربع از ضلع شرقی باغ گل‌ها به‌عنوان محدوده‌ای برای اجرای طرح‌های 
توسعه‌ای در نظر گرفته شد و پس از بررسی طرح پیشنهادی، سازمان مشارکت‌ها 
تأکید کرد که موضوع در شورای سیاست‌گذاری مطرح شود، چراکه نزدیکی 
 این محدوده به رودخانه، ملاحظات میراثی و مسائل مرتبط با آب منطقه‌ای را 

به همراه دارد.
‌مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان گفت: این شورا 
مصوبه لازم را صادر کرد، با این شرط که تجهیزات و سازه‌های پیش‌بینی‌شده 
در این طرح به‌صورت سبک و پرتابل اجرا شود تا کمترین مداخله را در شرایط 
میراثی و زیست‌محیطی منطقه داشته باشند.‌ وی ادامه داد: همچنین مقرر شد 
بعضی فضاهای خاص همچون کافه و رستوران به شکلی هماهنگ و با استفاده 
از سازه‌های سبک طراحی شود تا مانعی از سوی اداره آب منطقه‌ای ایجاد نشود. 
مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: 
در حال حاضر رایزنی‌ها برای جذب سرمایه‌گذار بخش خصوصی ادامه دارد و 
مکاتبات لازم با کمیته عالی سرمایه‌گذاری و مشارکت‌ها انجام شده است که 
امیدواریم در آینده نزدیک، این واگذاری به سرانجام برسد و زمینه توسعه و بهبود 

خدمات باغ گل‌ها بیش از پیش فراهم شود.

در نشست سالانه واحدهای حراست شرکت‌های زیرمجموعه ایمیدرو با حضور 
محمد آقاجانلو، معاون وزیر صمت و رئیس هیئت عامل ایمیدرو، حراست شرکت 
فولاد مبارکه به‌دلیل عملکرد ممتاز و نوآوری‌های چشمگیر در حوزه امنیت و 
صیانت، به‌عنوان حراست برتر معرفی شد و مورد تجلیل قرار گرفت. مدیر حراست 
فولاد مبارکه در پی کسب این موفقیت چنین گفت: حراست و صیانت از دارایی‌ها، 
اطلاعات و منابع سازمانی یکی از ارکان اساسی موفقیت و پایداری هر سازمانی 
است. در دنیای امروز که رقابت‌های اقتصادی و چالش‌های امنیتی روزبه‌روز 
پیچیده‌تر می‌شود، نقش حراست در حفظ امنیت و ثبات سازمان‌ها بیش‌ازپیش 
آشکار است. حراست نه‌تنها به‌معنای حفاظت فیزیکی از اموال و تجهیزات است، 
بلکه شامل حفظ اطلاعات محرمانه، پیشگیری از تخلفات و ایجاد محیطی امن 
برای کارکنان و مشتریان نیز می‌شود؛ ازاین‌رو سازمان‌هایی که به این امر توجه 
ویژه‌ای دارند، معمولًا از اعتبار بیشتری برخوردار بوده و در بلندمدت موفق‌تر عمل 
می‌کنند. این موفقیت نشان‌دهنده تلاش‌های مستمر و برنامه‌ریزی‌های دقیق 
این واحد جهت ارتقای سطح امنیت و صیانت از منابع شرکت است. در این راستا 
حراست فولاد مبارکه با بهره‌گیری از فناوری‌های نوین، آموزش مستمر کارکنان و 

ایجاد سیستم‌های نظارتی پیشرفته توانسته الگویی برای دیگر سازمان‌ها باشد. 
این موفقیت نه‌تنها باعث افزایش اعتماد ذی‌نفعان به شرکت شده، بلکه به بهبود 
عملکرد کلی سازمان نیز کمک شایانی خواهد کرد. دراین راستا پیگیری حقوق 
کارگران پیش از برگزاری اعتصاب، همکاری با واحدها در پیشگیری از حملات 
سایبری، پیشگیری از خرابکاری‌های سازمان‌یافته و سوءاستفاده‌های مالی از 
نقاط درخشان کارنامه این واحد است. این مدیریت با برگزاری دوره‌های آموزشی 
منظم برای کارکنان، سطح آگاهی و حساسیت آن‌ها را نسبت به مسائل امنیتی 
افزایش داده است. این آموزش‌ها شامل مباحثی همچون حفاظت از اطلاعات 
محرمانه، پیشگیری از جرائم سایبری و واکنش به‌موقع در برابر تهدیدات امنیتی 
می‌شود. به این ترتیب، تمامی کارکنان شرکت به‌عنوان بخشی از سیستم امنیتی 
عمل می‌کنند و در حفظ امنیت سازمان مشارکت فعال دارند. یکی دیگر از عوامل 
موفقیت حراست شرکت، ایجاد سیستم گزارش‌دهی شفاف و سریع است. 

این سیستم به کارکنان اجازه می‌دهد تا هرگونه فعالیت مشکوک یا تخلف را 
به‌سرعت گزارش دهند. این گزارش‌ها بلافاصله توسط تیم حراست بررسی شده 
و در صورت لزوم، اقدامات لازم انجام می‌شود. این رویکرد نه‌تنها باعث کاهش 
تخلفات شده، بلکه اعتماد کارکنان به سیستم امنیتی شرکت را نیز افزایش داده 
است. تلاش همکاران واحد حراست فولاد مبارکه به‌عنوان نمونه بارزی از تعهد 
به امنیت و صیانت است که در این زمینه این واحد با استفاده از فناوری‌های 
نوین و همدلی کارکنان خود توانسته است الگویی برای دیگر سازمان‌ها باشد.  
ما همواره تلاش کرده‌ایم تا با بهره‌گیری از آخرین فناوری‌ها و روش‌های نوین، 
سطح امنیت شرکت را ارتقا دهیم. این موفقیت مرهون تلاش‌های تمامی کارکنان 
و همکاری‌های بین‌بخشی در شرکت است. حراست شرکت فولاد مبارکه در 
سال‌های اخیر با چالش‌های متعددی روبه‌رو بوده است. افزایش تهدیدات 
سایبری و نیاز به حفاظت از اطلاعات حساس شرکت و موضوعات اجتماعی 

مبتلابه یکی از این چالش‌ها بوده که این واحد با اتخاذ استراتژی‌های هوشمندانه 
و استفاده از فناوری‌های پیشرفته، توانسته است بر این چالش‌ها غلبه کند. 
علاوه بر این، حراست با همکاری نزدیک با سایر بخش‌های شرکت، توانسته 
است رویکردی جامع و یکپارچه در حوزه امنیت ایجاد کند. این همکاری‌ها شامل 
مشارکت با بخش فناوری اطلاعات برای توسعه سیستم‌های امنیتی، همکاری 
با بخش منابع انسانی برای صیانت از کارکنان و هماهنگی با بخش‌های مالی، 
خریدوفروش برای نظارت بر فعالیت‌های مالی و تجاری شرکت است. کسب 
این دستاورد نتیجه تلاش تمامی کارکنان واحد حراست و همکاری مدیریت 
شرکت با واحد حراست است. کسب این موفقیت همچنین نشان‌دهنده تعهد 
شرکت فولاد مبارکه به حفظ استانداردهای بالای امنیتی و ایجاد محیطی امن 
برای کارکنان و مشتریان است و گواه این است که حراست نه‌تنها یک وظیفه 

حفاظتی، بلکه یک عامل کلیدی در موفقیت و پایداری سازمان‌هاست. 
شایان‌ذکر است در این آیین همچنین دو نفر از کارشناسان حراست شرکت 
فولاد مبارکه نیز به دلیل انجام کارهای تخصصی و دقیق، اقدامات شاخص در 

سالم‌سازی محیط و آگاه‌سازی کارکنان به‌عنوان کارشناس برتر معرفی شدند.

درخشش حراست فولاد مبارکه به عنوان واحد برتر حراست شرکت‌های تابعه ایمیدرو 

انتقال مطب پزشکان به شهرک سلامت، راهکار کاهش ترافیک مرکز اصفهان ۱۲ هزار مترمربع از باغ گل‌ها به بخش خصوصی واگذار می‌شود
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